HIREARI 7 F vy 2IN.3M.4M

MHS series
216, 020, 625, 332, 240, 850, 263, 280, 3100, o125

= =| s
==
B B|&

=
QI
-
~

JJ /
£ ﬂ"# /
¥ 4 / /
= |= :
=
[
| S

=
=
=
~

) MHRC

===
= 2|3
N RS

HEHE

695



E S IR 7 - 37N Nk

BULEELULEE: £0.01mm
#—FZ’f‘yq'HquE.rﬁE ----- 1 /J\;::Flgz'-_ l\z,f\ya'_a)

R A MEORGEHE/ W I—> 3V BEL : e
EEEA— R 21 0T ORETHTRETT " B H el aE
2BRTAPHAMEE EEEEECEET, : _\

: 6 NEA— b RAVTF

BtBEEqA O0—IC&KY
FERMGITROSHUHIES

RBHST D ;
HUBRODBS ------------

I7Fvvo EEICUEROAERMIANEL T
HIET,

2755 Eh S DEAIVF HIFTEE ----

o T

KT 15 THER RT 1 BLNER

D-MO[](V)
D-MOOIW (V)
D-MOIA(V)L

N’

IV ERHLBEZRA

IFERBDRH,. T2/ bTRERERFA
NESGNET,

JY=ZNYIT—3> S S SRR (mm)
= @ 16 (20 25 (32 (40 50 (63 (80 100 125
2 & MHS221—x ‘ﬂ“’
n & 1 O O O
W) zuo—voms V)
‘rc MHS3sy-x o
o AT mEpu—s0 B
; P, pEEs P710) R ]
m , —
£ EB A
Y52 hO—2 i
P
%'.s, ;gnv—a&t
J'Arf\ v e MHS4> 1) -z

® 696



BART— 7 OEFHI G Reza > 7 A ha—r 7 4 7',
o>sz+ro—- MHSL3

& EE(MHS3)D2fEU EDREIA FO—2

1y

() /]

ST 0( 4 5 us
mm mm g
16 : 435 80
20 6( 8 46 135
25 0( 8 49 180
32 : 58 370
40 - 64 550
50 5 77.5| 930
63 10(20 89 | 1,550
80 oY 116 | 2,850
100 ° 135 | 5,500

.A
BB T, *

MHS3 ~xyz—23>

5 2 b 71\—14/MHSJ3

1) > FRAE(mm)
1|6 2|0 2|5 3|2 4|0 5|0 6|3 SIO

MHSJ3 EF3 Vet

75 ZW=HK=)b
g 'Y T IR (YU IR)
YT Ty P (0RR)
P.720 i

I

I

T2 B AN—RFRI—K—I :

MHSHJ3 EZANNSVE 2P P2 1 (ODMZ ) I
FARNN=/ V5T rR1RR) [

[ MHS3-X84 =1 T ACH =105 AT 2 ) B
F2RNHIN=/t5 Ty vt

2J)V—1r—J/MHSH3

I 11 1
I 1 1 1
[ 11 1
[ 1 1 1
[T 1
[ T 1
[ 11 i

lﬂ,ﬂ!‘l
B 1Z)b—ﬂ'\—)bMHSHSl:ﬁZI~7:I(—‘t>97'y*>1v
amlys | PRy TUDESI—IMEH TR
- * P.728 POPEEES

HER, MHS3-X84 —_—w = wUETY LT U TY

o Z—K—l -
016, 020, 625, 032, 040, 050, 063 gabn— A
. Jisees
r’ BB - NRIEH I | ——
e py—
. SRR - BEES — = ruvys

e :

i
e R

697

MHZ
HI0

HRC
HK2
HSO
HCD
HT2
HY2
HW2

><
E]

i
O



(J%)
3
«:\
i N
:|:
N
\l\l
@ ¥
(50

B, BEEAEY
BIRATRET I

8. b
€ (|
e )

£ AP r-, )
‘ wlb - - 7] | I
> e
‘ P ¢

ERERRICKLT BE-7A— XAV FEig%E
R— MMIBZERHE 15m& VB A EE (rarEnss)
A7 4 BER— b, EER— OB DB I7ERE #— XAV FEREEENTSZ
BEHERECAY . RESHENFELLET, ETERAR—RICEMLE T,
IT7ERE
FEA—F F— b 2L I FRE /
—  ~8
i ! ? o} "
& | o

SN=ZNYI—3v

1) > 5 AfE (mm)
SRS fEEs=
16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
a. LEh ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
Ay
— MHs3
L'y ° ° ° ° o ° ° - - -
Yo




3ME A F(MHSIYW=Z) IS
HRIESMI 7 F vy %&ENl

/U /el

(F=F=RAK-X6708)) 35—~

1

i

232, 963
-~
OO0 LF | =—
IS ICH 9
V)
% i
e 108 E |
SOKEREIRIEC B0 CEER E OIS e . A -
iR (B18) [CIRUTRIL—IN. IWTVUF—FDERETHE
K [ WE
IKEREREE MERE FANIHE 10~100um) IBIE
KSR IL—IN+ILTUF—F{F BMHRILV—I\+IVTUF—F{F FITIIWITUF—F{F
ETIERBTOY—SYNE. BRIGH. ST | NE - RUOSVBECEAL. LIUF—FHTE | ¥His - RUEAEBLL. LIUF—FIED T
DAERABRICGERL. L IUF—HCkD T | DI AEICH— AR RN AL VAU BRI

BT U— AR U R 46

filKERIL—IC 3 wWHAIL—I .
WIUF—F WIUF—F [ WIVF—F ‘

|
Il "L P en WG

3

MHZ

U—SVMREIRIE TR REO—5—% MIFZETHELICEROMX

7yyF XY MIBOBERER L WSS — 2T
EXff a8
TIERD BT BRAF—bAAyFD-MOL 1

BERA-MZAVTF

ErvE | S

@ mm ¢

o | =
! 4 9
FovFXI | { ( ! !I AI 9
032 | 2HS | 8h9 !
063 | 6H9 | 12h9 b

KTPEIF AV EMBROEVBIURI MNIBBEFREL MOREIIDEZ L TIIP. 783, ———
NET, 784 TSRS

699

HI0

HCO

>

=

HeHEHEHE OO BEE



MHS series

WEEESE

HIERTE DB
EEFIE
FIE1 EiEEvalis F 15 2 BB Sl
FIE1 Byl
( ztimn > PEEFNDEHE D—( EENIS TN OREEE )
- _ __ : _ _ | MHS2-32D 5157
Tl O—OUE8 : 0.4kg D—UB8ICNYIREREDNER > 150 \\&‘m,s‘mpa"
@75 YF AL NET— U DEFRFMICE DTRE [
DETH. FRICRT ESBEFNIEOND & 120 ——{Q5vPa
- - SHfEE TREL LS, e ampa
RESE « MRS GE1) 7— 5 EBOEEIC DL TSR DBEARE P adiy
ZBREE #® ‘“\ﬂl‘i
= 60 O.ZMPa
Wil | U VBRI HERNDRE I —————
TAUHDE 2 MHS2 10~20f8M E % e 2
IS8 0 10 20 30 40 50
MHSIS 7T~13EME =
MHSH3 1B Lmm
MEISTS OMHS2-32D7% 87 L/ i98.
Miic2 5~10fbLE $B$5REERE L=20mmEFE0.4MPa
E =
O /-0 — I MEBICAS HIMEECHENERT S .@g%ééygﬁgéﬁgﬁgﬁ%
BEEF ESOICRBERACREN B ET, B AR BEOL0MEN LA
Bl BN ED— S ERO20MEM EICRE LU EE, BT 5.
BEIBEN=0.4kgx 20X 9.8m/s° = 78 ANBAE

BFF 0 20mm

 /

BAED : 0.4MPa

 /

) KDNTIE, SREBOEMERHDRERESBLTI LS,

700



HiEEESAR

wamErI 77 vy 2mam.an MHS Series

I

F

uxFT

D—OHEEBICHTHIEHNDMBEEICOINT

O THXF

T4 n=201B8
C SHTISEEOMELE TELBEEIHL. REEIFa=HITHELT

ERDEDICT—I%EBHITHEE

n: 74270
F: 3257 (N)

UITEYFAYNET—TDEDE

BIRER
m: J—088 (kg)
g BENMEE (=9.8m/s?)
mg: J—oE8 (N)

ETDET—UNETUEBOEREIS.

nX uF>mg
£2T

mg
nx u

F>

Ze2R%zall. FARETDE

_aXmg
nXxpu

N&ET,
u=0.20&E u=0.10&ZE
-_Mg x4 =M X4
2x0.2 2x0.1
=10Xmg =20Xmg

)

J—VEEN10f%

D—VEEBMN20f5

CEREFEEA L =0.2&UBNMEE L. REDR. BHHEEDOT-UE
BD10~20BMEICTRELT/ES 0,

C RERMBEECHEIOGL T, REEESLICRERRAERLEN

HIET,

701

MHZ

HI0

HEHH

=
QI
Rl
N

HRC

HK2

HCO
HT2
HY2
HW2

>
O

o
O

HHEHEEE - HEIEE



ETRRAE L7 Fv v o./2M

MHS2 series

216, 020, 825, 332, 340, 250, 063

BRARREE
) INE
7l MHS2 -[20)D -[M9BW| |-[ |
4 F—F— A1 RtF
T4 278 s : N
o o ‘ F—F 24 v FEES FEMEIIP.703% TR EE L,
[2] 2m | POPEAE B S R
16 | 16mm IRNEGA
20 | 20mm
25 | 25mm F—R AL YF
[mes [4— F 21 v FBL @EAR) |
CERAA— M2V TFREITREVIBELZS
BRAA— DR YTF 74— h 24 FEAORBHIEEP.929~983% TBRL £ L\,
N - IS ERBE A= A VT @E |- FRES M* [T T1T]
i S mL |75| BRED DC AC | WREL | U 0sEEs B 2oy | ERRE
318 (NPN) 5V, MONV MON o @00 O | g
#é — 343 (PNP) 12v M9PV M9P o (@e[®/0O] O
= 28 T2V M9BV M9B e (e[®0] O =
#* 3%8.(NPN) 5V, MSNWV | MONW | @ [@[@[O] O | oo,
L | sHims ez |s0xy kB 3@ENP) | 24V | 12v | — [ MOPWV e (e[®0] O ble
% 2% T2V M9BWV e (@e[®0] O —
1 o 3% (NPN) 5V, “MINAV. O |olelo] o
2 mgg;f;“ 3% (PNP) 12v #*MOPAV O [olelo] o |'“m#
B 218 T2V **MOBAV O [Ole]o] © —
XOKTIKMEE ES 1 TOA— 21 v Fid, EREAXORRDCBFTEETTH. ZRICIWBRROTKMEEERIETDEDTIEHY A
®U—K@ESES 0.5m- 22 (@) MON KOMDRERT — 21 Y FIIFTLEERVET,
1 M (1) MONWM
L () MONL
z () MONZ
F) 2BRRY A JEZERDIBEIE. T7F vy O DENEMBCOREN TEDLORBORTCOREESBLET,
DTN E
Erar M MHS2 -[50|D -[M9BW| |-[ |
P T I N5 S
n F— M2 A W FiBREE FHEIEP.703% TR EE L,
POPEANE B S R
32[32mm IRNEGE
40 | 40mm A= RS YT
50 | 50mm (&= 71— F 21T BL WaNE]
63| 63mm HBAA— h A U FREATREY DRE LS,
BRAA— M RAYF 5 21y FetomMEL P.929~983% ISR LS|,
. — kR = BRRE A F A UTEE [ U FREsm* [ 70T %] .
T B L | 7| BRED = e e TRUED| Sros | ERRE
3 (NPN) 5V, MONV M9N o @00 O |, g
E — 348 (PNP) 12V M9PV M9P ® ([@e[@[OC] O
= 215 T2V M9BV M9B e (@e[®0] O —
# 318 (NPN) 5V, MSNWV | MONW | @ [@[@[O] O | oo,
| | pwsReesm |JO04v A 3®PENP) | 24V | 12v | — [MOPWV | MPW | @ |@|@]|O| O
N PLC
? 245 12V M9BWV ® o0/0 O O —
1 o 38 (NPN) 5V, FFMINAV O _|[O|e[0] _©
7| miEDLE 348 (PNP) 12v F¥MOPAV O [olelo] O | '<F#
28 12V F*M9IBAV O |olelo] _© =

HOKTKMEE LS A TDFA— b 2A v FI3. EREXORRUCEUITLETI A ZHICL I RROTWKMEELRIET LD TEHY EtA.
X — FRRTES (f5) MONW KOMDEERA — bRV FISFHIEEELBIET,

(f5) MONWM

(f5) MONWL

- Z (f5) MONWZ

E1) 2BREYA TEIHEADBEIE. I7F+ v IDBIEMETORENTEDLSHFENRI TOREESANLFET,

E2) A— AV FFETFRINFCIFA, 032~063ILDEELTUIA— MRV FREGEENERMICBIET,

A3) A— 2V FEHRFEREINDBEICE. 47— PRV FRFEEBMG2-012) "R BEERWET,

702




wmEnIrFvv o 2m MHS2 Series

B3t fHE >
o <
N\
> %
\.,
E MHS2-16D | MHS2-20D | MHS2-25D | MHS2-32D | MHS2-40D | MHS2-50D | MHS2-63D
SUYHHE mm 16 20 25 32 40 50 63
fERTR =5
fEFESH MPa 0.2~0.6 \ 0.1~06
REAESSURHRFEE C -10~60
BIELEE mm +0.01
BEEAAE cp.m 120 \ 60
@i MG
e EHF
o RMIBHA N | SHERHD 21 37 63 11 177 280 502
7 0.5MPali§ | REiEfA 23 42 71 123 195 306 537
BIEAZ hO—2 (&) mm 4 4 6 8 8 12 16
HE g 58 % 134 265 345 515 952

) 016~025(3HEFFRL=20mm. 032~063IIHEHFRL=30mmTDETT,
FIEFAE TORIFAISRMIBFHN]T—HP.705. 7062 TSR ZE 0,

JISEES

wE- REREF wE-SMEIER

=L R

A—5— Ao Kttt

HMIZBS

RIRELS R/ "E

-X4 | mEREE(100C)

X5 |[/SyFRUETVERIL

-X50 |vJxv hEL

-X563 |/VyFHFEPDM /T vHRI)—2

-X56 |#sEEE

-X63 | JVRII—2X

-X79 | BEHWAI -2/ TvRI)-

-X79A | BmEWAIU—X

A= h Y FHOARRICOEX LTI
P.762~768%Z ZTER LS\

A= P RA U FOREASLURGABRESE
CF— PR FIDE

- bR YFEESE

A= PR YFORT A BENSOEVHLUE

703

MHZ
HI0

HEHH

=
S
Rl
N

m]
]

HRC
HK2

HCO
HT2
HY2
HW2

>
O

o
O

HHEIHEEE = BES


https://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/Airchack-OM.pdf

MHS2 series

pr- 3
BER
——
BAARRE BHIRAE
7) / ;D/]@
V’ \'X\
i
14
\ '/
AlLAT 1NN
Y &j i
K ER S
&S e Ha i BS =] 7e &%
1 pivakt BE7 VA LR 8 %y bk —
2 EX b2 BE7I VA LB 9 CRLHEH RESE V) AR IRHREE
3 Al BULE - R5R0IE 10 | EXbXyFY NBR
4 JA4VH B0 - 5RR0IE 11 | OY RNyFY NBR
5 FrvT BE7I VA LB 12 | HRT Y b NBR
6 | IVERETL—h 2T LA 13 | #HRT Y b NBR
7 | EXrURLE 25 VLA 14 | tFREmMARL RS TR0 A— b
pedido i
k=] MHS2-16D MHS2-20D MHS2-25D MHS2-32D MHS2-40D MHS2-50D MHS2-63D IEHMR
NyFoy b MHS16-PS MHS20-PS MHS25-PS MHS32-PS MHS40-PS MHS50-PS MHS63-PS
J4VH P3316004 P3316104 P3316204 P3316304 P3316404 P3316504 P3316604
Hi P3316023 P3316123 P3316223 P3316323 P3316423 P3316523 P3316623
EX hVAss'y | MHS-A1601 | MHS-A2001 | MHS-A2501 | MHS-A3201 | MHS-A4001 | MHS-A5001 | MHS-A6301
IVETL—bAss'y|MHS-A1613-2|MHS-A2013-2|MHS-A2513-2|MHS-A3213-2|MHS-A4013-2|MHS-A5013-2|MHS-A6313-2
FrvS MHS-A1614 | MHS-A2014 | MHS-A2514 | MHS-A3214 | MHS-A4014 | MHS-A5014 | MHS-A6314

KT4 VAFNEICDE, 2EFBRL TS,
RiEERER,/ T — 2Ny U BE : MH-GO1(309)

704



isk kb

wmEnIrFvv o 2m MHS2 Series

@7 — U DIEF RIS QIR A RNIEF NI S TDEENBISRENSD

ERNREANT IEAL< S0,

O — U DEFRNBRITRENDRESIVRNEZATIFAENET L

T4 VHRBEHEICMO SREENBARELY, FHHIC

EBIET,

KMEFHH

@IEFHDRLAS
BT TDRMEFNIE. FTRISTRIHRIC
2TDTA VHABLOT Y v F A hh'
INTI—DICELTVDRETDIDDT
VHOHR FELTRLTNET,

R EBER
B ELRETRE ;
L L
SMRIBFEPIRRE RRIEFFRE
L BF5 ekt
SHELEFED REFEHEH
MHS2-16D MHS2-16D
30 [ | |
\EH\O'TMP" 30 ™ Enoewra
‘ \
— 0.5MPa —
0.5MPa
= « \\L\m Z 20
— R F——{_0.4MPa
E 0.3MPa & ——
T e s S8 A i e
— [ | o2mpa 10 — T
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30
B Lmm LR Lmm
JMHZ
MHS2-20D MHS2-20D
60 i i 60 ! \ MHZO
~ Ry \E?]OﬁMF‘a
| ] MHF2
40— 0.5MPa z ~0.5MPa
= = e S Y MHF2
é — U & ~—_04MPa OF
= B 0.3MPa \\ﬁMPa MHL2
20 — 20 —==
T T———02wPa ———lo2mPa
MHRCI
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 MHK2
1E5Fm Lmm $BFFRR Lmm m
MHS2-25D MHS2-25D
100 i ‘ ‘ MHCO
100 i T
~
80 EH0.6MPa— Nim‘swf‘ MHT2
— 80 i
z I 0.5"\/"33 z N_0-5MPa
8% i R oo - 0.4MPa | | MHY2
% 0.4MPa % — \\
40 0.3MPa 40 T osmpa— | |MHW2
——03wPa |
— 0.2MPa —
= =i
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 MRHQ
$BFFRR Lmm $BFFS Lmm
MA

o
O

705 ®



MHS2 series

ESk 2]

OEIMIEFNDRLA
BT S TDRIMEFNIE. FTRICRIHRIC
2UDTA VHABIUOT YV F A bh
IANTT=VIEL TV DRETDIDD T A
VHDHR FELTRLTNET,

706

baSE3istc o) RELFH
MHS2-32D MHS2-32D
1 ! ! T T
%0 \\Eho.smra 150 [~ E?JO.GMT; ||
|
120 \\O.SM‘Pa [ 120 — o.wTa
Z g — 0.4MPa | | z [—T——|_0.4MPa
i L 0.3MPa * — 0.3MPa
= 60 T = 60
[ 0.2MPa —1 [ o2wpa
30 0.1MPa 30 0.1MPa -
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
JEFF= Lmm 1EFF= Lmm
MHS2-40D MHS2-40D
.
250 T T I
\\ 1730.‘6MPa 250 En\o'eM‘Pa 1
™~
200 i —
\\ 0.5MPa 200 0.5MPa___| |
=z —
Z 150 0.4MPa—T1 —_ 0.4MPa
B a E 150 —
i — | —
&100 0.3MPa 2 100 — 0.3MPa
——— | o0.2MPa —_— 0.2MPa
50 — 0.1MPa 50 — 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
3B Lmm 1E$F= Lmm
MHS2-50D MHS2-50D
400 — 400 ]
™~ ‘ ‘ [~—_FE50.6MPa
\\ [E770.6MPa - = |
300 ™~ | —
™~ oora 300 0.5MPa ——
z | T z |
R | T—].04MPa R [
4 200 ~+= 200 0.3MPa
4] ———— 0.3mPd = \\r\\\
T 0.2MPa
100 o.2mpa__ || 100 | 0.2MPa_ |
0.1MPa °-"T"a
0 20 40 60 0 20 40 60
JBFES Lmm JEFF Lmm
MHS2-63D MHS2-63D
T T T ‘ ‘
UL —
— EH0.6MPa__ | | ———[ EA0.6MPa
600 | 600 =
— 0.5MPa___|| T——1_ 0.5MPa
=z T T
422400 0.4MPa H ﬁzxoo T 0.4MPa
B i
& 0.3MPa_— || &= — 0'3""")3
0.2MPa
200 0.2MPa —r 200 T
0.1MPa___|] 0.1MPa
0 20 40 60 0 20 40 60
JBFFm Lmm = Lmm




wamEnIrFvv o 2m MHS2 Series
SRz ~TER

MHS2-16D~25D

2Xp3.48L oWA R=1.5

6.57REE < VRS SC (BIAIN)
m oVA RSVB

RA

O T N 7
2 ol ifoial o5 =
N o L
U
<
[o] Q x 2XM4x0.7 RLAEE8
(F3RFDO) Fz (Bf$ARaL)
(EAp$DC) + {
4XM3x0.5 HLRSTB
TEUFAY NERABRAL P
(71 > HARR—K)
(o]
w
88
o
4
ﬂT
. JMHZ
ol 2,114 P
o 1 G (T4 > ABR—R) MHZO
o
MHF2
MHF2
7 — N 2A v FEUS R LI (25FF) -OF
MHL2
MHS2-16D MHS2-20D MHS2-25D
WHRD
MHK2
WHeD
MHT2
MHY2
MHW2
mm X0
wiE AA | AB B CB|DC | DO |EC |EO | FX | FY | FZ G 1 J K NA NB [¢] P Q
MHS2-16D 353230 1130 |34]10 |14 [125[11 | 3 [ 25| 4 [10| 4 | 8 |5h903050|2 |M3X05]| 6 ‘MRHQ
MHS2-20D 38 35|36 | 13|36 |40 |12 | 16 [14.5|13 3 27 5 12 5] 10 6h9,%030 2.5 |M5x0.8| 7
MHS2-25D 40 [37 |42 154248142017 [145] 5 [ 28| 5 [ 14| 6 | 12 [6h99030]3 |[M5x0.8] 8

£

HAE RA | RB | sC | TB VA |VB| WA XA | XxB
MHS2-16D 18168 5 |2H9*39%5] 2 [17H9*39%3|2H9 39| 2
MHS2-20D 24 | 18 [9.5] 6 [2H9']9%5] 2 [21H9*§%?|2H9*§9%5| 2
MHS2-25D 26 | 22 10 6 |3H9*39%] 3 [26H9*39%?|3H9*39%| 3

o
O

707



MHS2 series
SLReTE

MHS2-32D - 40D

2XgSAEL
SBREE< RS9 (MIRBN) AA
RA 3 AB
oVA REVB
SR
\ 4
’_/}j/a [ I W‘ < — [ @
e[ s
o9
— % <>
45118 2XUA_fUREUB
(BfIFRML)
(BFF¥DO) |
(BApSDC) oWA FZ2
4XM4AX0.7 RLFS8
ZDEEAS GLL T cB CA
M5x%0.8
(T4 2 ARR— 1)
o| o @
w| w
2| i
B & s
o
ol [
‘ M5x0.8
a 1 @ (74 >V HEF— )
2
(mm)
i AA | AB B |CA |CB DC DO |EC | EO| FX | FY | FZ G I J L NA Q RA | RB | SA
MHS2-32D 44 | 41 | 56 | 8 16 56 64 | 16 | 24 |23 |20.5] 5 |30.5] 6 20 2H9'8°25 14 | 11 [ 38|25 |45
MHS2-40D 47 |44 |62 | 9 17 | 62 70 | 20 | 28 |26.5[23.5] 6 |32 7 21 3H9"8025 16 | 12 |44 | 28 | 5.5
His SB UA uB VA VB WA XA XB
MHS2-32D 8 |M5x0.8] 10 [3H9*39%5| 3 [34H9*3%2|3HO"§%%| 3
MHS2-40D 9.5 [M6x1 | 12 [4H9*§0% 4 [42H9062[4H93930] 4

708



MHS2-50D - 63D

wmEnIrFvv o 2m MHS2 Series

4x05.158L
9.5RE< JIRESC (BRI AA
RA AC AB
—
oVA ESVB
AT
4 N
o R | Al | .
g ener— Hot §I —7 8 :
Jim-
ok /| N/ ®
/\ z
\\:é _
o Q 4XMBX1 HLRE12
(BfyARL)
(F3F$DO)
(BA#3DC) cB CcA oWA EWB
4XM5%0.8 RLFEE10 M5%0.8
TEYyF A2 NESRRAL (74> HBR— 1)
[oR NS %
w|w
| i
i | 8 @
¥ |
I e N JNHZ
M5x0.8 WHZO
o I G (T4 VHBIR— )
. MHF2
(mm) !VIEI|-IFF2
HiE AA |AB |AC | B [CA [CcB |DC |[DO |EC |EO |FX [FY |[FZ | G | I |J | K L M | NA NB
MHS2-50D 55|62 3 [70] 920 [70] 82]22]34[31[28 | 6 [37.5] 92410 [4H9B0] 2 [ 18 |10h980s |JIHL2
MHS2-63D 66 [ 62| 4 [ 86|12 [22 [ 86 [102] 30 | 46 [ 38 [345] 7 [44 |11 [28 | 11 [6H9*3%0] 3 | 24 [12h9 843
AR o |a |[RA|RB|SC VA VB| WA [wB| XA XB | YC MHRC
MHS2-50D 5 [14 |52 [ 34 | 12 |4H9*89%0] 4 [52H9*§0[ 2 |4HO*30%| 4 |7
MHS2-63D 55|17 |66 | 38 | 14 [5H9*§9%0] 5 [65H9*§%| 2.5 [5H9*§%| 5 [7.5 MHK2
MHS2>U—X IVRTL— IR ER m
MHCOD
MHT2
MHY2
(mm) MHWZ
& A B | C oD E
MHS2-16D 5511 2173705 -XO
2XA RUREB MHS2-20D 13 [24737
T MHs225p | M2%0.4 | 5.4 memooie 0.6 WRHQ
MHS2-32D 52| 18 [3273']0.8
MHS2-40D 21 [38%87
MHS2550D | M3x0.5 | 8 | 24 [42°§7| 1 MA
MHS2-63D 32 [54%87

709

o
O



ETRRAE L7 Fv v 2./3M

MHS3 series

016, 2920, 025, 332, 340, 950, 063, 280, 3100, 2125

BARREE
Y VIRE
a7 MHS3 -[20|D -[M9BW|
Saspite—— 1
3] 3m POPEAE F—rZRAYF
16 | 16mm . [ERE At 21 vFBL @anE |
20 | 20mm ISR 21 o B TR CRE
25 [ 25mm IS <N,
BRAZ— b 24 Y F 4 b 24 FREORBIIE.P.929~983% TSEL LA,
- EYSRES ERBE A RS UTEE |- e M [TUo 7]
e Bl |5| BEED) bC AC | WEL | mEmU |0sEeRMpUpa| dxoy | URRE
3 (NPN) 5V, MONV MoN o [0/6[0] O | e
E —_— 345 (PNP) 12v M9PV M9P ® (e[®/O] O
b 218 12V M9BV M9B e (@00 O
% 3% (NPN) 5V, MONWV | MoNW | @ [®[®[0] O [\ .,
L | pisseess) |0y k(B[ 36ENP) | 24V | 12v | — [ MIPWV ® @/®e/0| O e
2 28 12V ® @/®e/0| O
1 . 3% (NPN) 5V, O _[Ole|o]_©O
F| MAmoLE 38.(PNP) 12v o [olelo] o |'“F®
28 T2V : O _[Olelo] o
MAMIKEB LY A TDOF— A v FIE, ERBERXOBRBICEETLETTH. FRUICKIIBROTIKEEERITSEDTIEHY FtA.
XU— KgRIES () MON XORDRERA— h 21 v FEBEEEEBIST,
(1) MONWM
() MONL
() MONZ
F) 2BRRIA TEIFADIBEIE. T7F 4V IDBURMBEBTORENTEDLSHREDAT TOREESEN\LET,

S UIRE

Rl MHS3 -[50] |D -[M9BW]

-’ T e Hqk
74’/7;%510??'_“ ) T{?E}J)‘iiﬁ ?mtg.ﬂwg:t{ﬂi}:ém
[s1sm] eredal 2 A— 24 v FBES

40| 40mm R—bRLOES macs | 2o 19
50/ 50mm 2= | B8 | V) IR ﬁ ‘Z g
B ) n&fd
gg ggzz mae M;ﬂgl/ 032~063 \j_rz,r-yq. ‘
W|EEE |4 A1 VT L (arE)
100[ 100mm TN | NPT JoB0~0125| o —
125[ 125mm TF | G PP
BAZ— P ZAA YT 75— F 21U FBEORMILEIE.P.929~983% TSB LA,
. N DESTRED BRBE AR A UFEE | U= FES M [TU0A7] oo
e R mL |75| BRED DC AC | WWEL | mREU 0sEEs WL dxoy | EPRE
318 (NPN) 5V, MONV MON o @00 O [,
g — 3#% (PNP) 12V M9PV M9P ® (@00 O
= 28 T2V M9BV M9B e (e[®0] O =
#* 318, (NPN) 5V, MSNWV | MONW | @ [@[@[O] O | oo,
L | pizs ez |s04vk|B[ 3@ENP) | 24V | 12v | — [MOPWV | MPW | @ |@[@[O] O e
2 218 T2V MIBWV e @e0] O
318 (NPN) 5V, O _[o]e]o] _©
9 kM 5 IC
7| miEnLs 38 (PNP) 12v O [Oleo] o |
28 2V O _|[Ole]0] _©
MKEEES A TDF— b 2A v FIE, ERERXOBEKICEUITEETT A ZNICE W EROMKMEEERITTDEDTIEHY T A
X1— FRESES B (fl) MONW  KOEIDEIESA— 21 U FIBEEREBYE T,
M (1) MONWM
L (1) MONWL
z (1) MONWZ
F1) 2BRRY A THEIEADIBSIE. T7F vy IDENEMBCORENTEDLSHRBODU TOREESENLET,

F2) A— F2A VY FHETFRENCIBE. 032~0125lICDF KL TUIA— b RA Y FEUTEE ISR ET,
E3) A— A VFERBFRINDIBEICE. F— P2V FEFER (BMG2-012) 'R BERWE T,

710




B R
pre iy MHS3-16D | MHS3-20D | MHS3-25D | MHS3-32D | MHS3-40D | MHS3-50D MHS3-63D | MHS3-80D | MHS3-100D | MHS3-125D
’(_ DY VFAEZE mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
S ERRE =
@ fEREAH MPa 0.2~0.6 0.1~0.6
. BERESSURRAGEE C ~70~60
B @ELBE mm +0.01
BEEASEE c.p.m 120 60 30
P R
FBAER BB
Dwmmsn N 880 14 | 25 | 42 | 74 | 118 | 187 [ 335 | 500 | 750 | 1,270
E# 0.5MPal§ |hiEn 16 28 47 82 130 204 359 525 780 1,320
BFZ FO—2 mm(ER) 4 4 6 8 8 12 16 20 24 32
HEg 60 100 140 237 351 541 992 1,850 | 3,340 | 6,460

JISEES

EE)- REIER

L=

wammrI 77 vy o 3m MHS3 Series

X) 016~025(3 B mL=20mm, 632~063(33EFFmL=30mm, 680~0125/3 B =L=50mmTNDETT .

BEFUECTORFNIIIRIIEHNIT—FP.7T13~7T152 TSMLLEE 1\,

28 SRR

iy

BRI —5— XA KftHE

(F¥#I3P.769~785% T8 £&N,)

RIRELS T/ R"E

-X84 | HEN(216~063)

-X6708 | iHIRIESMI 7 F v o

ef
Qe

HiBA — 5 — A A Rittk
BMEZ55

RIRELS

R/ "E

MiFR{EER (100C)

AEP%. PE=IN

vy hEL

/XY F FEEPDM /T v RT—2

#HEkE

TVRII)—2R

BREWAT -2/ T7vRI -

BR#EHEI )X

A= R 2 Y FADOAKRICOEZL TS
P.762~768%Z ZER LS\

- A— P21 U F OREOB & ORI BRESH
A= PR UFEE
A= PR U FERSE

A= R RAYFORTFAIHENSDEVHUE

711

MHZ
HI0

HEHH

=
QI
Rl
N

HRC
HK2

HCO
HT2
HY2
HW2

>
O

HHEIHEEE = BES

e
O


https://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/Airchack-OM.pdf

MHS3 series

s
SR
—
BRIk S E3PrN
e e
\\‘F 7
@ \ t
NN
® @ ®
Hj fanY Py
7 W
|
TRk BB
&S BRAZ HeE fii &S @B HE =
1 | ’F7« TIVIZULES BE7I VA MLUE 8 | ¥Ixvb —
2 | EXbY FIVIZULE BE7IVA LB 9 | CRELE® R Y ABBIRIREE
3 | AL REE BILEE - HRLEE 10 | EXboNwFY NBR
4 | 7407 REE FLIT - BRRLIE 11 | Oy RINyFY NBR
5 | Frv7 FIVIZULEE BE7I VA MUE 12 | HZRT Y b NBR
6 | IVRTL—b 27 VLR 13 | HZRT Y b NBR
7 | EZRbVRIVE 27 VLR 14 | +FREMApaL R BRIOA—k
pedi g
] MHS3-16D MHS3-20D MHS3-25D MHS3-32D MHS3-40D
NyFoey b MHS16-PS MHS20-PS MHS25-PS MHS32-PS MHS40-PS
24H P3316004 P3316104 P3316204 P3316304 P3316404
PPN P3316003 P3316103 P3316203 P3316303 P3316403
EZ bk 2Ass'y MHS-A1601 MHS-A2001 MHS-A2501 MHS-A3201 MHS-A4001
IVE7L—PAss'y| MHS-A1613-3 MHS-A2013-3 MHS-A2513-3 MHS-A3213-3 MHS-A4013-3
Fryv7 MHS-A16014 MHS-A2014 MHS-A2514 MHS-A3214 MHS-A4014 ®
E@Z MHS3-50D MHS3-63D MHS3-80D MHS3-100D MHS3-125D B
NyFoty b MHS50-PS MHS63-PS MHS80-PS MHS100-PS MHS125-PS o1
F4VH P3316504 P3316604 P3316704 P3316804 P3316904
P2 P3316503 P3316603 P3316703 P3316803 P3316903
EZ bk 2Ass'y MHS-A5001 MHS-A6301 MHS-A8001 MHS-A10001 MHS-A12501
IVKRTL—PbAss'y| MHS-A5013-3 MHS-A6313-3 MHS-A8013-3 | MHS-A10013-3 | MHS-A12513-3
Frv7 MHS-A5014 MHS-A6314 MHS-A8014 MHS-A10014 MHS-A12514

KT ATBICDE, 3EFRL TS,
iwEpem,/J')— /Ny @B : MH-GO1 (30g)

712



ik kb

O U — U DIBF RIS RO RMIEF NI S TDSENRNCREND
BFNEENTIEA<EZE 0,

O —UDEF RN HRRENDRSIIRNEIBTIFEAINETE
T4 U ABBBICNOSREENBALLY, FHICBHEEZRITIRE
EBIET,

wammrI 77 vy o 3m MHS3 Series

fist i) EHR

AEEA

D —
= =

SMBIBFPIRRE RRIBFFIREE
L EF5mEeEE
EHIEFH
OEMIEFADRLF 4 P
BT 7DORMIBFHAIE. TRISTRIERIC HEHT) NEIER
B3TDTAVHABLIVOTZ UF A MH
FACT— DB NS RECDI DD T« MHS3-16D MHS3-16D |
VHDHA FELTRLTNET, 25 25 ‘ ‘
I —:z LUl
20 T
\E\H?'SM% [——_0.5MPa
z . 0.5MPa Z 5 -
£ \om & ———1_0.4MPa
L4} —r— ® 10
10 T
L o3wpa e
5 0.2MPa_—T—— 5 0.2MPa
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30
1B Lmm 1EHF Lmm
MHS3-20D MHS3-20D ™
‘ ‘ T T
3 ~EA0.6MPa “ Zedm J
20 e I Tos e
. o5 " | 0.5MPa
=z
Z oo =1 0awp: 5% F=04vP MHF2
. ¥ 20 0.3MPa
o — 0.3MPa 8 T !v|E||-|FF2
1 0.2MPa
10 T——0:2MP2 10 B—— —
5 . MHL2
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35 MHRD
JBFFS Lmm $BFEFS Lmm
MHK2
RELEH MHS3-25D MHS3-25D m
60 [EIERN ‘
60 E0.6MPa
. E [£$0.6MPa . Ny RE ‘ MHCO
0.5MP: 0.5MPa
=z L S MHT2
= [~ 0.awra N ~0.4MPa
B o= £ 5 ~
2 i — _03wPa || = ——{_0.3WPa MHY2
TTT——__o02mPa ——__0.0MPa
0 — o ] MHW2
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 -XD
B Lmm 1B Lmm
MRHQ
MA

713

o
O



MHS3 series

ESkis ool

[ ESuE s valoE 0]

AU TORMEFNIE. FRISTIHRIC

3TDTAVHBLUTE I F AV A

IARTT—VIELTNSRETDIDDT 1

THADEN  FELTRLTNEY,

714

SRIEHD AEIEHFH
MHS3-32D MHS3-32D
‘ ‘ 120
100 E#0.6MPa
~~——]__EN0.6MP i
| 2 100 —
80 .5MPa [——__0.5MPa
00 ‘ 0 \?\
= — 0.4MPa =z ——1__0.4MPa
IN 60 — R 0
#® 0.3MPa i 0.3MPa
® 40 — ® i
]
0.2MPa 40 0.2MPa’
I
20 0.1I\‘IIPa 20 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
JBHF S Lmm $BFFR Lmm
MHS3-40D MHS3-40D
200 200 } }
160 ] [ ~_EA0.6MPa
\E7J\0.6MF‘a 160 — ‘
z — ———_0.5MPa
120 L 0.5MPa—— Z 120 I
R — \\\0.4MPa
i —1__04mPa 5 ey
® 80 —0.3MPa — & 80 0.3MPa
02MPa | T L 02MPa | |
[ ———————
40 0.1MPa 40 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
$BFF s Lmm 1= Lmm
MHS3-50D MHS3-50D
350 350
300 300
~_FE#10.6MPa
250 ~__E70.6MPa BT T
520 o5 5200 = 05MPa
P s i 03\\\ 0.4MPa
3150 ——0.4MPaT—] 2150 — 0.3MP:
27" [0.3MPa 10 [ ]
100 [ 0. 2MPa = 100 — 0.2MPa
50 FO.AMPal_—T—— 50 ,o.‘mp‘a B —
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
JBHFm Lmm JBFFm Lmm
MHS3-63D MHS3-63D
500 i i 500 ‘
~_E710.6MPa
400 FE$0.6MPa 400 I~ |
| ——1___0.5MPa
=4 \\O.‘SMPa =2
1R300 } 1R300 =———0.4MPa
i [——_0.4MPa s —
Fa00 \&ampa 200 Qe
——03\
§‘&_2MPa — 1 | O.ZM‘Pa
10 BRI 100 — 0.1MPa
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
1BHS Lmm HFSR Lmm




wammrI 77 vy o 3m MHS3 Series

SHRIEHD RELFN
MHS3-80D MHS3-80D
I
700 700
[ [Eno6wpa \w‘w’a
600 d 600 —| t
500 — 0.5MPa 500 \ofs\MPa
= — . z I 0.4MPa
R 400 Cahiie R400 TMP\
H# # E— } a
- P I ——
& 300 ——_03WPa &1300 T
0.2MPa
200 oA 200 — T
0.1MPa
100 0.1MPa— 1_| 100 ‘
0 20 40 60 80 o 20 40 60 80
HBFFR Lmm &= Lmm
MHS3-100D MHS3-100D
[ I ]
1,000 \ 1000 FE/0.6MPa
I~ \II?JO.‘GMPa I~ |
800 \ 800 05MPa
~—_0.5MPa ~ |
~ T~ ‘ T~
Z 600 - Z 600 0.4MPa —|—|
R 0.4MPa " 0.3MPa iy
2 ~L |+ 7
8 400 ==—0.3MPa %400 —T0.2MPa ==
|
————1_ 02WPa —
200 S T 200 0.1MPa
I j\\‘
o 20 40 60 8 100 0 20 40 60 80 100
FSR Lmm IBFES Lmm
MHS3-125D MHS3-125D
1,800 ‘ ‘ 1,800 i i
1,600 ——F 1" —— ~
' T—~—_£70.6MPa 1 E$0.6MPa +—|
= s
~__05MPa_ | | ‘ —~~—_1 0.5MPa
11200 [~ 1,200 f
Z 1000 E— 0.4MP: =" I — 0.4MPa
s —0.4MPa 100
5 800 —0.3MPa | 55 800 — 0.3MPa—{
ey = |
600 —— 0.2MPd 600 — o.zmp‘a*
400 f
— 0.1MPal 400 f— 0.1MPa
200 200 — ‘
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
JBFFm Lmm 1E3Fm Lmm

715

MHZ
HI0

HEHH

=
S
Rl
N

m]
]

HRC

HK2

HCO

HT2
HY2

HW2

>
O

o
O

HHEIHEEE = BES



MHS3 series

N TIER

MHS3'1 6D~25D C—Bf CF T

(T4 VABR—b) oWA RE1.5

6XM3X0.5 RUARZTB
TEYF A NITERL

w
>
o

ASVB

oVA

oo
w|w
PR
RmE O o
Q
M °| g|o
22 x L
::%\V o ﬁ@ - = }
NB S 2l
i o I G
NA 2
& P.C.D.R(EX{IMML)
3XoSAEL SBREL WJRESC
P.C.D.R(BRTAT)
F— b4y FEUTRBAE (277
MHS3-16D MHS3-20D MHS3-25D
(mm)
Wi AA[AB | B [ CB|DC|DO|EC|EO|FX |FY|FZ] G | I | J | K|NA NB 0 P Q | R
MHS3-16D 3532|3011 [15[17][ 5 [ 7[125[11 [ 3 |25] 4 |10] 4 | 8[5n98 0302 [M3x05] 6 |25
MHS3-20D 38 |35 |36 | 13|18 | 20| 6 | 8[145[13 | 3 |27 | 5 |12 | 5 | 10 |6h93030|2.5 [M5x0.8] 7 | 29
MHS3-25D 40 [37 [42 15[ 2124 7 [ 10]17 [145][ 5 [28] 5 [ 14| 6 | 12 [6h980s0]3 |[M5x0.8] 8 | 34
WiE SA [ sB|sc]|T1B UA JuB| VA JVB] WA XA | XB
MHS3-16D 34658 5 |M3x0.5]4.5 [2H9*30%5] 2 [17H9§43[2HQ*30%5| 2
MHS3-20D 3.4 6.5 95| 6 |[M3x05|6 |2H9'39%5| 2 [21H9°§%%|2H9*3%%5 | 2
MHS3-25D 45]8 10 | 6 [Max0.7]6 [3H9*3%%5] 3 [26H9*3%?[3HO*3%[ 3

716



MHS3-32D~80D

6XTA RLRSTB

TEYF A hEIARL

wammrI 77 vy o 3m MHS3 Series

CB CA

BKEO
BIREC
l

L
(74 VARKR—B)

(74 VARKR—B)

oVA

ARSVB

m
I Q
Ix
=) —
NB -
[ G 3XUA_faLFZUB
3XoSABL SBREE< JEESC P.C.D.R(EXIAAL)
P.C.D.R(EIAN)
_ JMHZ
Z— b2 Ay FEUSRIBHLE (4 HFR)
MHZO
MHF2
MHF2
-OF
MHL2
MHRC
MHK2
MHCOD
MHT2
mm) |MHY2
R A JAB[AC|B [cA[cB[Dc|[DOJEC]EO[FX|FY|[Fz] G [T [JJ]K] L [mI[NA] NB
MHS3-32D 44 [41] 3 [ 6218 [16]28 [32 [8 |12 |22 |19.5] 5 [30.5] 6|20 | 9 [2H9'99%°] 2 | 14 | 809805 |NHW?
MHS3-40D 47 |44 | 3 | 6219 [ 17[31 |35 [10 |14 [26.5]23.5] 6 [32 7 121 ] 9 [3H9%9%%] 2 [ 16 | 8n98 036
MHS3-50D |55 52| 3 [ 70[9 [20[35 |41 [11 [17 |31 [28 | 6 [37.5] 9 |24 [ 10 |4H9'9%%] 2 | 18 [10n9.80s6 XO
MHS3-63D 66 |62 | 4 | 86[12 | 22[43 [51 |15 [23 [38 [34.5] 7 |44 [ 11 |28 [ 11 [6H9 Q%] 3 [ 24 [1209 §ous
MHS3-80D 82 | 77| 5 |106]13.5] 27 [53.5|63.5|21.5]31.5/47.5[43.5] 8 |56 [ 12 [ 32 [ 12 [8H99%%®| 4 [ 28 [14h98 sz WRHQ
iz o P Q | R [SA | SB|sC TA | TB UA uB VA VB WA |WB| XA XB | Y
MHS3-32D 4.5|M5%x0.8[ 11 [ 44 |[45] 8 9 [M4x0.7| 8 [M4x0.7| 6 [3H9*39%%| 3 [34H973%?| 2 [3H9*3%%| 3 |6
MHS3-40D 4.5|M5%x0.8] 12 [ 53 [5.5| 9.5 9 [M4x0.7| 8 [M5x0.8] 7.5[4H9+*3%%°| 4 [42H9®9%?[ 2 [4H9*3%°] 4 |8 MA
MHS3-50D 5 |M5x0.8[ 14 [ 62 |5.5| 9.5] 12 [M5%0.8] 10 [M5x0.8[10 [4H9+*3%°| 4 [52H990™[ 2 [4H9*3%°] 4 |7
MHS3-63D 5.5 [M5x0.8| 17 | 76 | 6.6 [11 | 14 [M5x0.8| 10 [M6X1 9 [5H9*30%°| 5 [65HI'™| 2.5 [5HI*G®°] 5 [ 7.5 D-OJ
MHS3-80D 6 [RelB5 20 [ 95 [6.6[11 [ 19 [M6X1 12 [M6x1 [12 [6H9*89%9] 6 [82H9°9%7] 3 [6H9*3%[ 6 [9

717



MHS3 series

N ~TIER

CA

MHS3-100D - 125D e

€
6XTA RLESTB Ad
75 UF A NERTRAL AC AB

BIFSEO
FABFEC

L
(74 2 HBR—bB)

P
(T4 2 HBR—bH)

oo
r o
u 218 -
£ P Bl I}
1 o Z|IE 7ﬁ\L7

|
‘NA
]

—
[2}

3XoSAEL SBREESWRESC
P.C.D.R(ER{JFITX)

F— bR Ay FETRBALE (4 77FR)

MHS3-100D

ARSWB

3XUA HLR=UB
P.C.D.R(ERfIAAL)

MHS3-125D

(mm)
i AA | AB | AC B CA | CB|DC | DO | EC |EO | FX | FY | FZ G I J K L M NA NB
MHS3-100D 96| 90| 6 [134[18 [30.6/ 66 | 78 | 28 [ 40 | 59 [ 54 [ 10 [ 63 [ 15 [ 38 [ 15 [ 8H9*3%%| 4 | 34 [18h9 §ous
MHS3-125D  [122[114] 8 [166]23.5[38 |82 [ 98 [ 30 [46 [ 74 | 68 | 12 [ 84 | 18 [ 52 | 21 [10H9*39%] 6 [ 40 [22h9 §osn
i o P Q R SA | SB | sC TA TB UA uB VA VB WA wB XA XB
MHS3-100D | 7.5| Rel/%"4 | 23 [118] 9 |14 |21 | M8x1.25] 16 | M8x1.25] 16 | 8H9*39%| 6 [102H93%7] 4 | 8H9*30%| 6
MHS3-125D  [10.5| Re¥85%% | 31 [148] 11 [17.5] 34 [M10x1.5 | 20 [M10x1.5 [ 20 [10H9*39%] 8 [130H9*§'™] 6 [10H9*3%%[ 8

718



wammrI 77 vy o 3m MHS3 Series

MHS3>)—X I R7L— EIEREEM~TIER

3XAALAEEB

(B)
MHZ
L IO
| N
%\ \ 4
(E)
F-F
(mm) HCC
His A B | C oD E
MHS3-16D 5.5 [12.5]18H8*%%"[ 0.5
MHS3-20D 15 [21H8*§%%
mHs3-25p | M2X04 | 54 47 To5ng700) 06
MHS3-32D 5.2 ] 21 |27H8*3%%[ 0.8
MHS3-40D 22 [31H8*§%%
MHS3-50D M3x0.5 | 8 | 26 [356H873%°] 1
MHS3-63D 33 [42H8*%%%
MHS3-80D 40 [52H8*3%% X
MHS3-100D M4x0.7 | 9.5 54 [70H83%%| 1.5
MHS3-125D 62 |82H8*%%*

719



FIRBEI7ZF vy o,/ 3M: T2 AN—1F

MHSJ3 series

216, 020, 825, 632, 340, 250, 063, 380

BRXRTTSE
. . ZF—5— A4 Btk
FRban ﬁl ISP 7212 T8RS,
T4 H% F— R4V FERLS
Y IRE
16 | 16mm FA—bFRAYVF
20 [ 20mm [ERS [4— F 21 VT BL HERE |
25 | 25mm XA — 21 U FRBETRED DRE
32 [ 32mm <EEL,
40 | 40mm
50 | 50mm 52 b HhN—DTESE
63 | 63mm ®mEe | 2007 L (CR)
§0i] 80mm F PDE =ING)
S DUERZ=IN
R— bR DOEH
ws | @A V)V FEEBR

mae M#L |e16~063 n

Rc
TN NPT 080
TF G

BRAA— D RA YT 74— r 24 FREORBHEE. P.O29~083% TSR L1,

*

N S BREE AT A {v7RE I mEEm]_ T
e L muL |F| ERED | e ac | mml | mmmL |0 35 TRy | BRAE

3ENPN) 5V, WONV | WoN | ® (@ @0 O | ...
g — 3#% (PNP) 12V M9PV M9P ® [@e[@[OC] O
i 2m 12v MoBV | MoB | ® |@|e@[O0] O =
7|]' 3#% (NPN) 5V, MINWV MINW [ ] [ JK Jie] O IcEss | L—
| puizmeesm |s0xvr |5 s@eNR) | 24v | 12v | — [MePWV | mePw | @ |@|@[0] © e
2 " 12v M9BWV | M9BW | @ |@|e@]0] O =
i o 3% (NPN) BV, FEMONAV o [olelo] _©
7| miEDLE 348 (PNP) 12v F¥MOPAV O [0lelo o =

2m T2V TEMIBAV o Jolelol o =

MOKTRME LS A TDA— 21 Y FIEL
X —FRRSES

CEXDORBICITETITN. ZNICLIRRBOTMKMEZRIETSIEDOTEHY TEA.

(f5) MONW XOMDEERA — bRV FISFHIEEEBIET,
(f5) MONWM
(f5) MONWL
(f5) MONWZ

E) 2BRRY A T IEROBAIE. TT7F vy IOENLUBETORENTEDLSFEDRTTOREESENLET.

720



Bt

wEmERI7Frve 3m: s2tn— MHSJ3 Series

R MHSJ3-16D | MHSJ3-20D | MHSJ3-25D | MHSJ3-32D | MHSJ3-40D | MHSJ3-50D | MHSJ3-63D | MHSJ3-80D
D) UFRE mm 16 20 25 32 40 50 63 80
ERRE ZR
fEFREH MPa 0.2~0.6 0.1~0.6
FEEESLUERREEEC —10~60
> BIELHEE mm +0.01
= BRSEREE c.p.m 120 60 30
:’ fai fia |
fFEAR EEIH
s\ N B EmiEEn N |NEREN] O 21 36 62 97 155 280 400
9 E7 0.5MPals |WEiEHEH 16 28 47 82 130 204 359 525
BAEAZ O—2 mm(EfR) 4 4 6 8 8 12 16 20
g8 g 95 150 230 440 620 1,050 1,800 3,200
) 016~025(33HFmL=20mm, 032~063(FILHFHL=30mm, 080I3IBFRL=50mmTDETT .
BEFUE TORFAIIIRMILF NI T —FP.723~725% TSR EE 0,
JIsEES
wE- REIEFE wE-HMRIER

er
i

sl

F—F— XA Fittx

B
s i, PE A— A1 U FHORAEL = E LT
X4 |fEaEE(100C) P.762~768% ZZMB £\,
X5 |\UE BT vEIL A= R R Y FOREAD OB ERESE
;((:z ;Q;Z;EZEPDM/”;’@U_Z A R RA Y FORT A BEDDDETELE
X63 | JuEIU—2
-X77A | 52 N h/\—1EE
XTTB | 52 h/— i, 71~ HEDS
X78A |52k h/—T—F
-X78B | Y2 NHN—T—%27 /T4 U HEBDH
X79 | BRBRAS -2, 7RI -2
XT9A | REHMAT J—X

MHZ
HI0

HEHH

=
S
Rl
N

m]
]

HRC

HK2

HCO

HT2
HY2

HW2

>
O

o
O

7

n

1


https://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/Airchack-OM.pdf

MHSJ3 series

AEE!
——
Bk e Bk 8
BRER &
BS B@E e &% 5 B@E e il
1 | Req TIVIZOLER BE7I VA g 10 | FFEY 27V L 248
2 | ezpy 016~025: 27 VL 2B 11 | CREDHE K3 ZuTIhoE
032~080: 7V IZVLEE| BETIVA MLUE 12 | ARV b NBR
3 | AL il LR - AR 13 | #HRT Y b NBR
4 | 74VH £ B2 - BRE 14 | EZbVINYEY| NBR
5 | ¥vv7 FIVIZULEE BE7 VA MLE 15 | Oy kNyFy NBR
6 | IVETL—} 27V soa7/Lrdns
7 | AR FIVIZULER BE7I VA MLUE 16 | FZ2MAN— ZvRIL
8 | ¥I%xvhb — 2)a-rdn
9 | AAENFRIL i BRIOX—b 17 | +FR{EFmMaL R FROOX—b
pegifT
MRS MHSJ3-16D MHSJ3-20D MHSJ3-25D MHSJ3-32D
NyFotEy b MHSJ16-PS MHSJ20-PS MHSJ25-PS MHSJ32-PS
lalnpnN MHSJ3-J16 MHSJ3-J20 MHSJ3-125 MHSJ3-J32
T2 HIN— g PE=IN MHSJ3-J16F MHSJ3-J20F MHSJ3-J25F MHSJ3-J32F @®
Y)a-vdh MHSJ3-J16S MHSJ3-J20S MHSJ3-J25S MHSJ3-J32S
I4VH P3316054 P3316154 P3316254 P3316354 @
L) P3316093 P3316193 P3316293 P3316393 3
EZ kAss'y MHS-A1603 MHS-A2003 MHS-A2503 MHS-A3203
IV ETL—hAss'y MHSJ-A1613 MHSJ-A2013 MHSJ-A2513 MHSJ-A3213
FrvT MHSJ-A1614 MHSJ-A2014 MHSJ-A2514 MHSJ-A3214
BEmE MHSJ3-40D MHSJ3-50D MHSJ3-63D MHSJ3-80D TEHS
NyFoty b MHSJ40-PS MHSJ50-PS MHSJ63-PS MHSJ80-PS 1243140
/0a7byaL MHSJ3-J40 MHSJ3-J50 MHSJ3-163 MHSJ3-J80
FZMhIN— g JvRIL MHSJ3-J40F MHSJ3-J50F MHSJ3-J63F MHSJ3-J80F ®
D EsiN MHSJ3-J40S MHSJ3-J50S MHSJ3-J63S MHSJ3-J80S
TAVH P3316454 P3316554 P3316654 P3316754
L) P3316493 P3316593 P3316693 P3316793
EZ hUAss'y MHS-A4003 MHS-A5003 MHS-A6303 MHS-A8003
IV EF7TL—DbAss'y MHSJ-A4013 MHSJ-A5013 MHSJ-A6313 MHSJ-A8013
Frv7 MHSJ-A4014 MHSJ-A5014 MHSJ-A6314 MHSJ-A8014

X714 ARIABICDE, 3EFRL TS,
RiRERER,/ U — 2Ny U BE : MH-GO1(309)

722



isk i

wEmERI7F ey 3m: szt~ MHSJ3 Series

@7 — U DIEF RIS RIER A RN/ NI S TDEENBISREND

BFNEENTIEA<EE ),

O — U DEFRNBRICRENDRSLWVRNEZATIFATNET L
T4V ARBBINOSRAELVBALA., FolCBEBEZRIITRE

EBIET,

ESk 2l

@EIBFHDERLAS
AT S TDRIMEE NI, FTRICRIHRIC
3TDTAVABIUT Y VF AV
IARTT=OIELTWSRETDIDDT 1
VHOHER FELTRLTNET,

BER R
] —
. \i | \i
L L
SMRIBFEPIRRE RRIEFFRE
L BF5minRt
SZIEEFH RELFAH
MHSJ3-16D MHSJ3-16D
25 i i
| E#0.6MPa
15 20 i
~l__FE$0.6MPa ———_| 0.5MPa
- L7 | =z s —
«Rr: 10 0.5MPa——— .ﬁ- \\&MPa
& Tt & 10 —
I —
- . || o3wmpa
— 0.2MPa 5 0.2MPa-—
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30
JBFFe Lmm JBFFR Lmm
MHSJ3-20D MHSJ3-20D
* ‘ ‘ ‘ 40 EN0.6MPa JMHz
30 e — 35 ~ |
N T~ EmeT Nl % MHZC
~
Z 5 \\ 0.5MPa —|| z 25 F—0.4MPa MHF2
B L 0.4MPa B 2 0.3MPa
@ 18 = 0.3MPa & s T IVIEI|-IFF2
10— 0.2MPa — 1ol [———-0.2MPa .
; ] : = | W2
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35 MHRD
$BFFE Lmm $BFFS Lmm
MHK2
MHSJ3-25D MHSJ3-25D
70 0] ~J ‘
60 60
. T \Eho‘.GMPa WHCD
0.5MPa
E i \\Eho‘.GMPa E o~ S HHT2
0.5MP;
Y [~ % 30 \\
- — [ 0.4MPa - —_0:3WPa MHY2
2 =10 SMEaagy @ ——1_ 0.2MPa| |
B 0.2MPa ]
10 —— 10 ‘ MHW2
0 10 20 30 40 50 0740 20 30 40 50 -XO
BFFs Lmm B Lmm
MRHQ
MA

723

o
O



MHSJ3 Series

KHMIEFH

[ ESvES vl
AU S TDERMIBENIE, FRISRIEKIC
3TDTAVABLUT Y VF A M
INRTT—=UIELTODRETDIDDT 1
VDN FELTRLTNE T,

724

NELEFH REIERFAN
MHSJ3-32D MHSJ3-32D
100 I 20 T
——_E70.6MPa
‘ 100 —
80 £40.6MP: ~——__ 0.5MPq
\:L 80 —
Z 60 ; O:SMBs =z ———| 0.4MPa
R — | 0.4MPa R 60 —
& o — b | 0.3MPa
8| a0 0.3MP: * R
1 — 40 0.2MP;
0.2MPa :
20 !
[ [ oimpa| 20 OLME
. |
10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
BFF S Lmm JBFFR Lmm
MHSJ3-40D MHSJ3-40D
[ [
160 ‘ ‘ 200 }
~l
120 — ’5770-5“"'% 160 E?J(‘).GMPQ—
|
_ \\%SMPE‘ Z 120 [——~—0.5MPa
— I 0.4MP;
ﬁ 80 \&4MPr g — a
& ————0.3MPa | =) 80 10.3Mf
0.2MPa. 0.2MPa| |
40 —0.2MPa B
0.1MPa 0 [ | 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 "0 20 30 40 50
S Lmm B Lmm
MHSJ3-50D MHSJ3-50D
250 350
00 300
FE710.6MP;
\\\E: O.SMP‘a 250 ™~ a
| ™~ ! = — ~
422 150 — \OJSMF"a—— ,ﬁ 200 \\. -—0.5MPa——
i 0.3MP]——0:4MPa E ool Lo awpa——0.4MPa
& 100 —— = &
—1
0.2Mba | —T— 1001 0.2MPal —T——
50 —T0.1MPET—— T
0.1MP4 50— L0.1MPa
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
JBH R Lmm $BFEFS Lmm
MHSJ3-63D MHSJ3-63D
T
400 ‘ 500 }
E750.6MPa
300 \@?'GM% 400 =7
——l__ 0.5MPq ~——1_ 0.5MPa
= [ = 300
— .4MPa —
E 200 QAP ] [ 0.4mPa
& _— 0.3WPa & 200 Lo.3wPa_| |
100 0.2MPa 1 | o0.2mPa
| 100 !
L | | 01MPa [ [ T oimpa
0 20 40 60 80 100 0720 a0 0 80 100
$EFR Lmm B35 Lmm




wEmERI7F o 3m: s2tnr— MHSJ3 Series

AELEFH REIEFAN
MHSJ3-80D MHSJ3-80D
I _ 11
600 ‘ 700 ——__ E50.6MPa
500 [£710.6MPa 600 \§
] [———_0.5MPa
400 — 0.5MPa|__| 500
=z —r— - \\0.4MPa
R — 0.4MPa 400
#£ 300 E— & S 0.3MPa
LS — 0.3MPa & 300 —
= | &
200 Ryt 200 I 0.2MPa|
100 S 0.1MPa|—| 100 0.1MPa |
° 20 40 60 80 0 20 40 60 80
JBFFS Lmm 1B Lmm

MHZ
HI0

HRC
HK2

HCO
HT2
HY2
HW2

>

725



MHSJ3 series
S| ~TER

MHSJ3-16D~25D

6XM3X%0.5 fLRSTB

P .
T Tma T 3XM4x0.7 HLR=8
75 vF A MRfAAL (CEPZI L) CB CA 3XM4x0.7 tALARZ8

P.C.D.R(Exf$M#aL)

olo —
o o
g2 EE ! I % %
g8 g B
= —— AT 8
- 03H9*J0%% Fx3
& <
& — #E1.5
g 2 P
So| == G2 )
o) 3 AD AE
I
o AA
3%03.2L SBRE < YRS A(SD-SDMESH)
P.CD.REARN)
5
Ll
M (EE< U ESB)
<
SD-SDH#fiE
Z— b2y FEUTRBALE (27FR)
MHSJ3-16D MHSJ3-20D MHSJ3-25D

(mm)
i AA | AD | AE |[AT | B [CA [CB |[DC | DO | EC |EO | FX | HA | HB | J K NB o P Q
MHSJ3-16D | 46 | 16 | 27 [ 39 | 30 |7 [14 [17.5[19.5]7.5]| 9.5/ 12 | 46 [ 36 | 10 | 4 [5h90430[2 [M3x05]| 6
MHSJ3-20D [ 49 |18 [ 28 | 4236 |7 |14 [20 |22 |8 |10 [ 15|52 |42 [12 | 5 [6h99030|2.5|M5%0.8] 7
MHSJ3-25D | 55 | 20 [ 32 | 47 | 42 | 7.5 [17.5]23.5/26.5[ 9.5 [12.5] 18 | 62 | 50 | 14 | 6 |6h98030|3 |M5%x0.8]| 8

18 R [SB|[TB| WA
MHSJ3-16D | 24 |6 5 |17H9*§04
MHSJ3-20D | 29 [6.5 [ 6 [21H973%%2
MHSJ3-25D | 34 | 6.5 | 6 [26H9*3%%?

726




wEmERI7F ey 3m: s2tnr— MHSJ3 Series

MHSJ3-32D~ 80D

6XTA 1URSTB
7Y YF A NERSARL

P
(CEPZ Tl

CB_CA
(\ .
o
| ’
| — 1]
olo - T
=
gE k| I~
BE B =
ST P
L A TR
3X0SABL _SBRFECUARESC(SD-SDUTESHE) ac i ap U
P.C.D.R(ERIAN) AR

(EE< Y RESC)

(EE< V) {%SB)

Al

SD-SDEfTE
MHSJ3-63D

7%7,

MHSJ3-32D

Z— bR Ay FERSHBAE (27FR)
MHSJ3-40D

3XUA fLR=UB

P.C.D.R(ExfIAHL)

oWA

MHSJ3-50D

ARSVB

AREWB

MHZ
HI0

HEHH

=
S
Rl
N

m]
]

MHL2

MHRC

MHK2

MHCOD

MHT2

MHY2
(mm)

18 A JAC[ADJAEJAI [ B [cA[cB[DC|[DOJEC[EO[FX[HA[HB ] J [ K L ™ NB W2
MHSJ3-32D | 63| 3 [ 24 | 36 | 54 | 54| 9.5[19 [31.5[35.5/11.515.5] 22 | 80| 65|20 | 9 [2H9*39%5] 2 [8h9 §ys6
MHSJ3-40D 66| 3 [26[37 [ 57| 62[10.5[19 [36 [40 [15 |19 |26 [ 90| 75[ 21 | 9 [3H9*3%%] 2 [8h9 8z

MHSJ3-50D 80| 3 [31[ 46| 70| 74[11.5/26.5/42 [48 [18 |24 |32 [109] 88| 24 | 10 [4H9 %] 2 ]10h9 8§ oas -XO
MHSJ3-63D 91| 4 [37[50[ 79| 92[13 [28 |51 [59 [23 |31 |40 [133]106] 28 | 11 [6H9 %] 3 [12h98s3

MHSJ3-80D [108] 5 [ 46| 57 | 93 [112[14 [31 [63 [73 |31 [41 [50 [168[130]32 [ 12 [8H9*3%°[ 4 [14h9 8y MRHQ
[ o P Q[ R [sA[sB][scC|] TA [TB UA [ uB VA [VB] WA [WB|] YA |YB

MHSJ3-32D | 4.5 [M5x0.8] 11 | 44 |42 ] 8 | 7 [M4x0.7]| 8 [M5x0.8] 10 [4H9*F%] 4 [34H9*3%?| 2 [M4x0.7| 8 MA
MHSJ3-40D | 4.5 [M5x0.8] 12 [ 52 [42] 8 | 7 [M4x0.7| 8 [M5x0.8] 10 [4H9*30%0] 4 [42Ho+Q%2| 2 TM4x0.7| 8

MHSJ3-50D |5 |[M5x0.8] 14 | 63 |5.1 | 9.5] 8 [M5x0.8] 10 [M6X 1 12 [5H9 030 5 52H9+9074| 2 | M5%0.8] 10 D-O
MHSJ3-63D [ 5.5 [M5%0.8| 17 [ 78 [6.6 |11 8 [M5x0.8| 10 [M8x1.25] 16 [6H9*3%| 6 [65H9RO™[ 2.5 | M6 X1 12
MHSJ3-80D |6 [ ReV558| 20 | 98 [6.6 |11 8 [M6x1 12 [ M8x1.25] 16 [6H9*F%0 6 [82H9*3%7[3 [M6x1 12

727



MHSH3 series

I FIRBAEI7ZFvy o/ 3N RI—K—)b
216, 020, 825, 632, 340, 250, 063, 380

BRARTHIE

4= b 2177 ERE l
D WS |es | 2417 F—5— AL Rk
Y57y s [1-6 BHRIZP.720%
#|EE oy T vhL nd [ nyft TBRES N,
3$)016,020,025(C 5 2 b7 A SR ) PR E T L Pl
N—{JidHY Ft Ao — . 4 Sy p VIRt P2 TFv IO
R ;ﬁ?quﬁiﬁi - B1e - Zgﬁj = 24 /%&Emwz;t%aw S8
SIS,/ ) B |25t p , 8 “tr Y OITF Y T8
I IRE _E Mial 125/16~06§ gﬂgg@‘agﬁ;‘m tf/yjésjv ........ Jrabine it
16 [ 16mm [ 40 [ 40mm | | &S - FZ2 M AN—DIESE FMHSHB—SZDRA—NIEJN
20 | 20mm | 50 [ 50mm | 73N NPT | o080 (F2 b HIS—13DH) OLTT T2 Yasran ti-arziEA
gg gg”‘m g: ggmm TF | G ) EEEEIEINGR) MHSH3-32DA-MON4
i mm P P E F 7 V%L FKM) F—RrRAYF
(D [&8¥® S YA=vdb | (@S [A—F A1 y7 6L @anm |

. KBRA— A1 VT REE TR CRE 2S00,
BRAZA— B RA Y TF /7= 21 o FSHEORMLEGE.P.929~983% TSB LA, = -

- - DTN ERRE A—F AL UF@E | U= FRES M * [TUT17]  mmmm
i S mL |75| BRED DC AC | BEL | mEEL |0sEEsMELUE| Jxoy | ERRE
3% (NPN) B2 MONV MoN ® [0/0/0] O | me
§ — 34 (PNP) 12V M9PV M9P ® (@e[®/O] O
= 28 12V M9BV M9B e (e[®0] O =
# 3% (NPN) 5V, MSNWV | MONW | @ [@[@[O] O | e,
L | BiERee®s) Y0k |E[3®ENP) | 24V | 12v | — [[MPWV | MPW | @ |@|@[O] O ble
2 21 2V M9BWV ® (e/®[0| O —
1 o 3% (NPN) 5V, “MINAV. O |olelo] ©
7| munLE 3% (PNP) 12v **MIPAV o _[olejo] o | “=*
2% 2V F*MIBAV O _|[Ole]0] _© -
MXAMEB LY A TDF— hZA Y FIE, J:,Ei'\‘,@?é:‘v:ﬁt BTAIEC Y H. ZRICKWRRADMKMELRIETDEDTIEHY FE A
X—FRRSES 0. 5m~-- Egi; mgme MOMDEIFERA— M2V FIIEFFEEEBIET,
an () MONWL  33) 28R75 A 72 ZRADBEIE T7F 1 v DB AEIBTORENTESESHEDRITO
5m--- (1) MONWZ BEESELLET.
t/?juJVTVt/7U | | | | |
Tt —5— X { Kt
STrsmmou e H@IEP. 7205 TR AL,
32 [ 32mm o F— 2L YF
40 | 40mm et —FRAYF (Y v TRDH) ELS
U5 Ty e |50 ]E0mm e 5TysE [ [REE [T— 2107 AL anm)]
Pyt [E8lesmm | [ATSUYTR]  gmma— b adoFREETRSDSHE
80 | 80mm B 7zt | <REEL,
BRAZA— F XA YTF - b 21y FRUORMHIFI, P.O29~083% TSB LS\,
; - DTS ERRE A= 21 UFEE |- FeEs m > [70o11] -
o el mmL || BRED bC AC | WREL | el [lsEes[MpLBE| Jxoy | ERAE
3% (NPN) 5V, MONV M9N o @00 O | n
@ —_— 348 (PNP) 12v M9PV M9P ® (e[®@[O] O
= 218 12v M9BV M9B ® (e/®[0| O —
7 3% (NPN) 5V, MSNWV | MONW | @ [@[@[O] O | e,
L | BERRQeRR) |JOXvk|E[3RENP) | 24V | 12V | — [ MPWV e (@[O0 O bLC
2 2% 2V MIBWY e (e[®[0] O -
1 s 3% (NPN) 5V, " O _|[Oo|e]o] _©
7| MAEDLE 315.(PNP) 12v O [olelo] o | '<F#
2 2V **MOBAV O _|olelo] _© —
HXTAEB LY A TDA— R ZA Y FIE, J:EEi‘t(D*”uukEiﬁEJE‘é?Th\ ZRUICKWRROMIKMAEERIET D2 EDTIEH Y EH A,
KU-K#ESES  0om- () MONW  HORPRERA— 21 I FEBAERE RS
3m (1) MONWL ) 2BRRYA TEIERADIBEIE. TV F vy VDB BB TOREN TEDLSHEDEKITD
5m--- (1) MONWZ BMEESBANLET,

728



wamER Iy o/ 3Mm: 20—+—1 MHSH3 Series

Bk
BV TvorL

v5TY

e
eg'

ﬂd'é""i
A
L ;)i

L ’
—
I7Fv v ot
B MHSH3-16D |MHSH3-20D | MHSH3-25D | MHSH3-32D | MHSH3-40D| MHSH3-50D| MHSH3-63D| MHSH3-80D
SYUSAE mm 16 20 25 32 40 50 63 80
R Erd
EFAES MPa 0.2~0.6 \ 0.1~0.6
BERES SUEERISEE C —10~60
WELBE mm +0.01
BSERAE c.p.m 120 | 60 30
@it IS
1EB S = R
) EHIBEH N SEREN 9 21 36 62 97 155 280 400
[£$0.5MPaf¥ HERERBN 15 26 45 77 118 187 329 490
Z2V—=H—IVE mm 03H10 *3°%| 23H10*3%* 04H10*3%4 06H10*3%% 010H10*5°%% 012H10*3°7% 016H10*3°7% 620H10*5%|
BEIZ bO—% (ER)mm 4 4 6 8 8 12 16 20
HE g 90 140 220 410 570 970 1,650 2,920
3E) 016~025(FBIFRL=20mm. 032~063(FIBFFHAL=30mm. o80IFIBFHAL=50mmTDIETY .
SIBFUETORIBNIIP. 732~ 7360 RMBRN) F— 5% TSR 12,
nsgEs STV /) TR @@:
aE-NELH mEy- SRS Bzt MHSH3-32DA]MHSH3-40DA| MHSH3-50DA | MHSH3-63DA| MHSH3-80DA
4 k TyorPUIFRE mm 12 20 25 32 40 MHZC
2 ER = =
@EAEA MPa 0.2~0.6] 0.1~0.6 MHF2
. BEEESLUEAREEE C -10~60 A
F—5—AA Btk Ty REERSERE c.p.m 60 30 -OF
FHIECBES & S NHL2
#res g/ WS 1EBA EIR
-X4 | fii#h{t#R (1001C) 7Y+ ZbO—2 mm 5 5 10 10 15 MHRO
X5 | /SR VRIL W
e ZISTHIN |l mmL | 45 190 | 204 | 33 | 524 | [
-X53 |/\vF 4BEPDM,/ 7 V&I J—2 HE g 530 770 1,330 | 2,300 | 4,000 m
=X! =] =
e B ETY v/ NER
XT7A | 52 Fh—EE S WHSH3-32DB | NHSH3-40DB | MHSHa-5008 | MHsa-gs08 | mrstasoos | |MHCD
X77B [ 52 N AN—$E/ T 1V BDH 7y #Z A= mm 5 5 10 10 15 MHT2
X78A | 5 FAN—T—% 5 Ty v INRAN 6~10 | 11~15 | 20~25 | 29~34 | 49~59
-X78B | 52 M/ \—0—%25 /T4 U HiEDS HE 9 500 740 1.290 | 2250 | 4.000 | |\HY?
-X79 |BREWAI)—2 /7RI )2 =
X79A | BRBHAZ ) —2 HEX MHW?
232 240 250 263 280
2 JAS —h— -
A— R 24 U F DR O=% L TIZ wishistn 430 | 600} 1020 1 1710 | 3040 Dii:
P]&NY%%L%%fL?“i - TRMIAIYSTIvR/SUVGR | g 800 1380 | 2360 | 4,120 @E@:
A= NZA Y FOREFS K OBGIE MHSHJ3-CIDA ’ ' '
HERE N R N
A= R RA Y FRE e e o U /133 | 520 770 | 1340 | 2310 | 4120 MA
A= R A Y FEESE D-OJ
A= R 2RV FORTFABANSDEV

HUS

729


https://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/Airchack-OM.pdf

MHSH3 series

BEX

@®

FARE

FARE

1B ak i
E5 B@E ME el
e FILIZOLER BET IV A MLE
. 016~025: A7 VL2
2 |BRbY 032~080 : 7 IZULASE | BETITA MUE
3 | HLA) % LR - $5RI0IE
4 | 245 B HSLIE - $HILIE
5 |¥vvy7(A) FPIVIZULESE BE7 )71 MLE
6 |IVFTL—hA) ATV
7 |F1-7F 27 VLB e BRIE HE 1z
8 | H/1EK FILIZOLES BET VA MLE 15 | #izo v b NBR
9 |vUxvh — 16 | EXbonivEy NBR
10 | AR b % BHIOA— N 17 | Ay EnXyFy NBR
1 | FFEY 27V LRI 18 | Ov KNXyF>y NBR
12 | CELtoHE@ oS ZUTIhoE so07L>ydn
13 | #z& v b NBR 19 | F2 bAN— POE=IN
14 | iz v b NBR DUER=IN
p3ugHilT
e MHSH3-32D e
RS MHSH3-16D MHSH3-20D MHSH3-25D FER 550 TEWR
NyFoey b MHSH16-PS MHSH20-PS MHSH25-PS MHSH32-PS BABGT
o007Lydk MHSHJ3-132
2 bnn— BI5uzdn - — - MHSHJ3-J32F ®
DIEREI MHSHJ3-132S
2427 P3316054 P3316154 P3316254 P3316354
HLA) P3316053 P3316153 P3316253 P3316353
EX kAss'y MHS-A1603 MHS-A2003 MHS-A2503 MHS-A3203
Frv7 MHSH-A1614 MHSH-A2014 MHSH-A2514 MHSH-A3214
e MHSH3-40D MHSH3-50D MHSH3-63D MHSH3-80D -
@S FEE
MHSHJ3-40D MHSHJ3-50D MHSHJ3-63D MHSHJ3-80D
NyFoey b MHSH40-PS MHSH50-PS MHSH63-PS MHSH80-PS [ECE G
2007Lbvds|  MHSHJ3-J40 MHSHJ3-J50 MHSHJ3-J63 MHSHJ3-J80
FZ HN— g 7v%dL | MHSHJ3-J40F MHSHJ3-J50F MHSHJ3-163F MHSHJ3-J80F @
©3-V3AL|  MHSHI3-J40S MHSHJ3-150S MHSHJ3-163S MHSHJ3-180S
247 P3316454 P3316554 P3316654 P3316754
AL (A) P3316453 P3316553 P3316653 P3316753
EX kAss'y MHS-A4003 MHS-A5003 MHS-A6303 MHS-A8003
Frv7 MHSH-A4014 MHSH-A5014 MHSH-A6314 MHSH-A8014

KT VABTAICDE, 3EFRLTILE .
XigEERGR, T — 2Ny U BE  MH-GO1(30g)

730



wamEER Iy o/ 3Mm: 20—+—1 MHSH3 Series

Bisx
v ITYov /IR
@
p
O HRSBE
= = BmE we &%
1 | Fyzarig P) PN ¥ 3 BE7IVA LR
2 | EXbY (P TIVIZoLEE BE7ILVA Mg
3 | Oy kKLY TIVIZoLEE BET )74 MLE
- a3 4 | g EIED=IN
® 5 | Fvzanvk (P) 27U BE/O0LRE
6 | SIN—=vJxvb Al
7 | RAREFRILVE R BIRIOX— b
8 | CEL®E® REE ZUTIHoE
9 | 272
B 10 | HRT Y b NBR
‘ 11 | HRS Y b NBR
12 | ERbYNyFY NBR
L@j 13 | Ay RNyEY NBR
;R NvF YN (BT v /D) UFR)
FRES o
MHSH3-A32A MHSH3-A40A MHSH3-A50A MHSH3-A63A MHSH3-A80A
MHSH32A-PS MHSH40A-PS MHSH50A-PS MHSHB3A-PS MHSH80A-PS EFESW, 0, 2, BOEY b

MINYE Y MEL 0, O, @2, BH 1Y MIBESTEYETDTE LU VIREOEFRESICTERL T LS,
XimERER,/ ) — 2Ny VBB MH-GO1 (309)

R

w5 Tyov /NERK

@\

MHZ
HI0

HEHH

=
=
£
)

m]
]

MHL2
MHRO
MHK2
LA
= HRE HE = MHCD
1 | Ty2akg (S) TIVIZULES BE7I VA MUE
2 | Fvv7 () 27 L2 MHT2
3 | 2TV IRILVE 27U
4 | 2TYT 2TV MHY2
5 | 7wsanOvKR(S) 27U R B/ 0L
6 | RERFRL - e oot |MHW2
7 | RAERESRIL BRIOX—k
8 | CRLOHE —vrnwo= KO

731

o
O



MHSHS3 series

isk b

——
_ o - _ it i BES
O — U DIFRIIIEF RN RMEF NI S TDEENRITREND
BROBEANTIEAL< S0, -
O~V DBFRNBRICREINDRILVRNEZBTIFERSNET & [
T4 VHRHEBICNOSREENBAL LY, SRICBYEEREITRE 71
ERUET, — T 71 T—J
il il
L L
SRIBFPIRRE RRIEFFRE
L : SR mRERE
———
OENTIHNDELS AEEED WEEEN
GBI IDOERMIBFAIE. TRISTRIRIC
3TDTAVHABLIOT T UF A M A
FARTCT—DIELTNDRETDIDDT « MHSH3-16D MHSH3'16D‘
VHOHA FELTRUTVET, 25 T
FE£0.6MPa
15 20
~—~—~{—_E10.6MPa ~1_ | osmpa
= — | = 15 —
R0 DaiR=—= R —1 | o.4wmpa
iz ——t—1_|0.4MPa by T
& T ] 10 —1 0.3MPa
. — 0.3MPa +— 03MPa |
—1 | | 0.2MPa 5 L} 0.2MPa
o 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30
553 Lmm B = Lmm
MHSH3-20D MHSH3-20D
35 ‘ ‘ ey I —
30 t i 35 — [‘5730‘ ..n‘
[~~E70.6MPa ™~ """"“
25 = i f 30 = T
= |~~~ 0.5MPa z o5 [~ 0.5MPa
20 ~ f |
® T——L_o0.4wPa B 2 [ |o4uPa
o 15 0.3MPa 5 0.3MPa|
S R et |
10 — 0.2MPa 0 — 0.2MPa
5 I — s ]
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35
IBFES Lmm $BFFS Lmm
RIEITHE
£ S
MHSH3-25D MHSHS3-25D
70 70
60 60 ~ T
o NN \EhO‘.GMPa
[S_E10.6MPa !
z 40 D~ z 0.5MPa
R 0.5MPa R AMP:
% g0 : 0.2MPa £ 20 \\ < -
- — : - — 5
20 R = J3wpa 20 — %3":::
O e YV o e
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
BHFS Lmm JBFFR Lmm

732



ESE o)

[ _ESvE s valoE 0]

BISTDRMEFNIE. FTRICRIHRIC
3TDTAVHABLUTE I F AV
IARTT—IIELTVDRETDIDDT 1
THADER  FELTRLTNETD,

TTREAEI 7 F Yo/ 3N

: 2—%—1 MIHSH3 Series

SHEIERH RELFN
MHSH3-32D MHSH3-32D
T
100 120 ‘ ‘
100
0.6MP
80 70 hPa \\Eﬁ P
\\Ovﬂpa 80 &nm‘:
E 60 0.4MPa =z 0 ———| 0.4MPa
 — .
b o avba—] £ [ oiwp
82 40 ——0.3MP 8 . |__03WPa
0.2MPa 0.2MPa
20 0.1MPa 20 T 0.1MPa—|
0
0 10 20 30 40 50 10 20 30 40 50
B Lmm 1BHFm Lmm
MHSHS3-40D MHSH3-40D
I I
160 ‘ ‘ 200
120 — Eno.sl\‘llpa 160 —
\ | B
422 ——L_0.5MPa Z 150 [ O‘.am
& 80 0.4MPa-— E \\&E
- —1 | 03WPa & 80 ——1—0.3MPa
o | —]
40 0.2MPa 0.2MPa
T 40
0.1MPa 0.1MPa
N 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
e Lmm $BHF A Lmm JMHZ
MHSH3-50D MHSH3-50D MHIO
250 350
300 MHF2
0 ™~ MHF2
~_E710.6MPa 250
" ™~ o
Z 150 — 0.5MPa—| 422 200 [~ ENn0.6MPa OF
R Iy l #w ——— 0.5MPa
g 0.3MPa [T—0.4MPa & 150 o ﬂm | MHL2
100 S — — ] 0.4MPa
0.2MPa| ™ 100 —0.2MPa———— MHRC
50 | 4 pro T
0-”“’”’3 50[— 0.1MP:
0 10 20 30 40 50 60 70 10 20 30 40 50 60 70 L
JBHF S Lmm $BFFR Lmm m
MHSH3-63D MHSH3-63D MHCO
200 i i 500 i I
EhouPs [
300 —— | | 200 L EE70.6MPa
|
- R ‘ _ L | o05Mpa MHY2
— 0.4MPa 300 1
E 200 " B [——0:4MPa HHW2
& 3MP =
= el ‘a 8 200 \0.’,‘.‘:.”‘
100 0.2MPa o0 | 0.2MPa -XO
[ | 0.1MPa | 0.1MPa
; \ MRHQ
20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
JBF = Lmm JEHF Lmm MA

733

o
O



MHSHS3 series

KHMIEFH

OMEFHNDELTS _ SELEFN RELFN
BIZTOERMIBFNIF. FTRISRIHRIC
3TDTAVABIOTEIF AU MH
TRTT—IITEL TV DRETDTI DD T 1 MHSH3-80D MHSH3-80D
UHOHD  FELTRLTNES, 600 i i 00 i i
500 FE/10.6MP: 600 f£710.6MPa—|
T |
200 — 0.5MPa | | 500 \\“ 5MPa |
z — 1 L Z 400 — o.ampa_|
R 200 ——— R |
& — 0.3MPa g 300 0.3MPa__J|
a0 — 0.2MPa 200 -l
100 ] 0.1MPa 100 0.1MPa | |
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80
$BFFSR Lmm B Lmm
5Ty v DEMHED
Y FRD A= S
MHSH3-32DA MHSH3-32DB
60 I IR T
— —=PA
L] 50 0
PA PB
Z 40 9
PA: Ty iR R
& =z
T 30 = 8
by %
a2 S~ 7
L _ | e pB 10 6
07 01 02 03 04 05 06 0 7 5
PB: /N4 5 fIEEHMPa Ty v 0= mm
MHSH3-40DA MHSH3-40DB
180 I 6 i
150 | 15
PA PB
Z 120 4
Q z /
¥ 9 R 13
By T
f? 60 T2
30 11
001 02 03 04 05 06 07 2 3 4
HASESIMPa Ty 20— mm

B LU YIROENET Y10y KOBLATT,
734



wamER I Fryo/3Mm: 20—+—1 MHSH3 Series

LTy DEMES

IR D INEE
MHSH3-50DA MHSH3-50DB
|—r 300 25 i
_ e PA PB
250 24
PA
z 200 23
PA: T it 8 z
T 150 R 22
A by
X 100 oo
50 20
H -
0 01 02 03 04 05 06 0oz 4 0 12
HASESHMPa Jy 2 bO—2 mm
PB:/\3h
MHSH3-63DA MHSH3-63DB
600 34 i
PB
50! 33
z PA
R 40 = 32
# =z
£ 300 AR
R 2
™ 200 30
100 2
0 01 02 03 04 05 086 o 2 4 0 12
#8EAMPa Ty hO—2 mm JMHZ
MHSH3-80DA MHSH3-80DB WD
900) P i
PB
750 57 MHF2
= 600 PA 55 MHF2
§ = CF
¥ 450 § 53
A S
o
~ 300 51
150 . HRO
0 01 02 03 04 05 06 0 9 12 15 18 HK2
HEEESHIMPa 7y 2 hO—2 mm
) DU UIROMNET Y210y ROBLRAITT, HCD

HT2
HY2
HW2

>
O

HHEHEEE - HEIEE

o
O

735



MHSH3 series
S| ~TER

MHSH3-16D~25D

p

6XM3x0.5 HUARSTB (T4 > HBR—R) CB CA
TEUFAYNRIBAL ‘
9|g olo
EE B & <l
S bi — -—| ol ol o
i o S} Q o
(&1 xi | H
S=x 1l L
NB S E-L BD P
NA| 2 1] @
N
3%03.25BL SBREYRE4 AC|_ | AD AE
P.C.D.R(BX{FITY) AA
#— b 24y FERSRBALIE (2737R)
MHSH3-20D

MHSH3-16D

(T4 VABKR—F)

B/ 03H9 '8 =3

FE1.5

oWA

MHSH3-25D

3XM4x0.7 fLR=8

\

\

20°
(mm)

HAE AAJAC [AD [AE [BA[BB[BC[BD|CA[CB|DC|DO[EC[EO[FX [ G| I [ J ][ K|NA] NB
MHSH3-16D | 46 | 7 [10.5|28.5] 30 [30.5[ 34 [ 27 |7 [14 |17.5[19.5(7.5][95[12 [32] 4 [ 10| 4 | 8]5h9 8430
MHSH3-20D |49 | 7 [12 |30 |36 (36540 [ 28 |7 [14 |20 [22 [8 [10 [15 [34] 5 [ 12| 5 | 10 [6h9 §4s0
MHSH3-25D | 55 | 8 [13 |34 | 42 [42.5] 47 | 32 | 7.5[17.5]23.5[26.5]9.5[12.5[ 18 [ 38] 5 | 14| 6 | 12 [6h9 §os0

AR o P Q [R[SB[TB| WA ZA
MHSH3-16D |2 |M3x05[ 6 [24 |6 5 [17H9*39%3|3H107§ 0%
MHSH3-20D | 2.5 [M5x0.8] 7 [ 29 [6.5] 6 [21H9*352[3H10+0:040
MHSH3-25D |3 |M5x0.8] 8 | 34 [6.5] 6 [26H9*352[4H10+0.048

736



wamEER Iy o/ 3Mm: 20—+—1 MHSH3 Series

MHSH3-32D~80D

6XTA #LRETB 3XUA RLFREUB

3XoSAHEL SBRME JRESC r
P.C.D.R(BIAN) ce ca / TATARR—N)
1

S)
8] 0 o
Q
@% < ol o
ofe — — 4o ol o
# ”I.I'!‘ Q| & o
°log ByE <<
[=1]=] —
EE _fx
CLEE C| REWB
1
BD
NB P
LNA | M 1 G (T4 > ABR—F)
AC AD AE
AA

F— b 21y FERGRBAE (27F7)
MHSH3-32D MHSH3-40D MHSH3-50D

Q\

ol

MHZ
HI0

HEHH

=
QI
Rl
N

HRC
HK2

HCO
HT2
HY2

HEH  HEE

(mm)

NA NB o

g AA |AC |AD | AE |BA |BB |BC |BD |[CA |CB |DC DO |EC |EO|FX | G | I J | K L
MHSH3-32D 63| 9 |15.5/38.5| 54| 545| 62| 36 | 9.5[19 |31.535.5|11.5[15.5] 22 |43.5 9 [2Hg *§ %% 14 {8h9 9036/ 4.5

=
=
=
~

[
6 2

MHSH3-40D | 66| 9 |17.5(39.5] 62]625] 72] 37 [10.5119 |36 [40 [15 |19 [26 45 | 7 [21 | 9[3H9*§%°| 2 | 16 [8n9 Joze 4.5

MHSH3-50D | 80| 10 [21 |49 | 74[745] 84] 46 |11.526.5142 [48 [18 |24 [ 32555 9 [24 | 10 [4H9 %] 2 | 18 [10n9 J0z6] 5

MHSH3-63D | 91[12 |26 [53 | 92[925]102] 50 |13 [28 |51 [59 [23 |31 [40 61 [11 [28 ] 11 [6H9™] 3 | 24 [12h9 3043 5.5

MHSH3-80D |108] 15 [31.5[61.5]112[1125/125| 57 |14 [31 |63 [73 [31 |41 |50 72 [12[32] 12 [8H9*3%%6] 4 | 28 |14h9 8 o0.q] 6

#ig P Q[ R[sA[sB][sc] TA [TB] UA [uB] VA [vB] WA [wB] YA [YB] zA [zB]ZC
MHSH3-32D [M5x0.8[ 11 [ 44[4.2] 8 [ 7 [M4x0.7] 8 [M5x0.8] 10 [4H9*F%[ 4 [34H9°F%?[2 [M4x0.7] 8 [6H10F™] 7.4 9
MHSH3-40D  [M5x0.8 52]4.2]8 | 7 [M4x0.7] 8 [M5X0.8] 10 [4H9*3%] 4 [42H9°§%Z 2 [M4x0.7| 8 [10H109%[11.4] 9
MHSH3-500 [M5x0.8] 14 [ 63 |5.1| 9.5 8 [M5x0.8[ 10 [M6x1 | 12 [5H9*§%0] 5 [52H93074| 2 IM5x0.8] 10 [12410°"[13.4] 10

8 6
8 6

g.

N

o
O

MHSH3-63D [M5x0.8] 17 [ 78 [6.6]11 M5x0.8] 10 | M8x1.25 16 |6H9 30 65H9* 30 2.5 M6 X1 | 12 [16H10%7°[17.4] 12
MHSH3-80D [{5YEE"%] 20 [ 98 [6.611 M6x1 |12 | M8x1.25 16 |6H9*30% 82H9397[ 3 [M6x1 | 12 [20H10%¥[21.4] 15

737



MHSHS3 series

AETER : oy Tvov /DU UTR

MHSH3-32DA~80DA

RLZESUD M5x0.8
(Fv2vw3RR—HN)
Ty p iBHESZF 3xuc u
T vEIARZG ®
o™
ww O
— o oo
ale|la
FSVB
nLRSZI AH
AG :
(&F) (Tv v BHR—F)
‘I TV DA— b RA Yy FERITHBLE (207
MHSH3-32DA MHSH3-40DA MHSH3-50DA
\\ &
‘ & &
[
a1 @ 3 L @
| m 5 |~ 3 © ||
f—n [foN N aN)
12 12, © 3
te]
12 6
16
MHSH3-63DA MHSH3-80DA
=
i,
N (8] sV}
ol N -
18 21
53) SMETERICDE & L TIIMHSH3-32~80D
SRR (P.737) & TSRS,
(mm)
AR AF [AG [ AH | AJ | BE BF [BG[CC[FX] uc JUDJUE] VA [VvB[2ZD[ZE [ZF 2G| zH zI[z)
MHSH3-32DA 35 [26 | 9] 91303209 J4e| 535 9.5/ 22 [M5x0.8]10 [5.5[4H9*3%°[ 4 | 6] 520 [15 [M3x0.5] 6][3.5
MHSH3-40DA [ 36 |27 | 12| 9 | 38 |40n9 §oep| 615]13.5] 26 [M5%0.8| 10 |5.5[4H939%] 4 [10] 8 [21 |16 [M5%0.8]10 |4.5
MHSH3-50DA |44 |33 | 15[ 11 | 48 |50n9 §oep| 735[17.5] 32 [M6Xx1 |12 |6.6[5H9*§9%] 5 [ 1210 [28 |18 [M6X1 [12 |5
MHSH3-63DA |48 |35 | 18 [ 13 | 58 |60h9 § 07,] 91520 | 40 [M8X1.25]16 |8.6 [6H939%| 6 | 1614 |32 |22 [M8x1.25[ 16 |7
MHSH3-80DA 58 [ 45 [20 [ 13 [ 68 [70n9 §o7a]111.5]25 |50 [M8x1.25[16 [8.6 [6H9*3%%°] 6 | 20 [17 [41 ] 26 [M10x1.56[20 [8

738



wamER Iy o/3Mm: 20—+—1 MHSH3 Series

ARTER &7 Ty v /N2 R

MHSH3-32DB~80DB

RUAESUD
7y v RS ZF 3xuc 5 FX
7w v3ARZG 2
32)
T
T
b
L ,7,@7,,7,, | w9
r Qla| e
w
N oo
zJ | REVB
FSWD
ZH nLgszI AH
AJ AG
(AF)
F u.]
| [N
| 1| T
L = ‘ JMHZ
| Lan] | W
! - ! WHZD
MHSH3-32DB, 40DBDi5E MHF2
MHF2
-OF
MHL2
%) M HERICDE & L TIEMHSH3-32~80D
SR TAR (P.737) & TSR S, MHRCI
(mm) MHK2
g AF [ AG [ AH [ AJ | BE BF |BG|FX| UC JUD[UE] VA [VvB| WC [wD]|2zD]zE]zF |zG
MHSH3-32DB | 18 | — | 9| 9 | — [32n9 86| 535] 22 [M5x0.8| 10 | 5.5 [4H9*§%°] 4 | 20*8" |15] 6| 5[20] 15 m
MHSH3-40DB | 21 | — [ 12 | 9 | — [40h9 §oe,| 61.5] 26 [M5x0.8] 10 [ 5.5 [4H9*390] 4 [ 2437 J15] 10| 8] 21 [ 16
MHSH3-50DB | 30 | 19 | 15 | 11 | 48 [50h9 §oe,| 735] 32 [M6x1 [ 12 6.6 [5H9*3930] 5 [ 3287 [15] 12 [ 10 [ 28 [ 18 ‘MHCD
MHSH3-63DB | 35 | 22 | 18 | 13 | 58 [60h9 § ;.| 91.5] 40 [M8x1.25] 16 [ 8.6 [6H9*39%0| 6 | 4297 |2 |16 [ 14 [32 [ 22
MHSH3-80DB | 48 | 35 | 20 | 13 | 68 |70n9 §o74]111.5] 50 [M8x1.25] 16 [ 8.6 [6H9*39%] 6 | 5287 |2 |20 [ 17 [ 41 [ 26
MHT2
118 ZH [z1] 2
MHSH3-32DB | M3X0.5] 6[3.5 MHY2
MHSH3-40DB_|M5x0.8| 10 | 4.5
MHSH3-50DB [M6x1 | 12 [5 MHW2
MHSH3-63DB_|M8x1.25] 16 | 7
MHSH3-80DB_[M10x1.5 | 20 [ 8
-XOI
MRHQ
MA
D-OJ

739



MHSHS3 series

3XUA fUEZUB
P.C.D.R(ERfAML)

P
[CEPZ T

ASVB

ARSWB

Pp__
(T4 VABR—F)

F—= b RA Y FERSRBALE (277FF)

HWE~TER C R P AN—{FRIL—F—Ib
MHSHJ3-32D~80D
6XTA RLFRSTB
79“/—')’-%‘/?\‘311’1%1/&; CB CA
7(\
|
gfg 0
EE
" .nB =Ty
3XeSAEL SBFE ) EISC(SD-SDRESHR) AC AD AE
P.C.D.R(EXFAIV)
AA
MHSHJ3-32D

(EE< L) $2SB)

(EE< W) RESC)

Al

MHSHJ3-40D

MHSHJ3-50D

SD-SDEiE
(mm)
e AE[AI| B |cA[cB[DC[DOJECEO[FX [HA[HB] J [ K L [ NB
MHSHJ3-32D 36 | 54 | 54| 9.5[19 [31.5]35.5[11.5]15.5] 22 | 80| 65| 20 | 9 [2H9*39%5] 2 [8h9 §uz6
MHSHJ3-40D 37 | 57| 62[105[19 |36 [40 [15 [19 [ 26 | 90| 75] 21| 9 |3H9*3%%5] 2 [8h9 8,s
MHSHJ3-50D 46 | 70 | 74[11.5[26.542 |48 |18 [24 |32 [109] 88| 24 | 10 [4H9*39% 2 [10n9 8 o5
MHSHJ3-63D 50 | 79| 92]13 |28 [51 |59 [23 |31 |40 [133]106] 28 | 11 [6H9*39%0 3 [12h9 § 45
MHSHJ3-80D 57 [ 93 [112[14 [31 [63 |73 [31 |41 |50 [168]130] 32 | 12 [8H9*39%| 4 [14h9.§ ps3
HiE Q [R[SA[sB]sC| TA [TB] UA JuB] VA [vB] WA [wWB] YA [YB] zA
MHSHJ3-32D 11[44]4.2]8 [ 7 [M4x0.7] 8[M5x0.8][ 10 [4HO* Oﬂ 4 341973992 [M4x0.7| 8 [6H10 *30%8
MHSHJ3-40D 12 [52]4.2] 8 [ 7 [M4%0.7] 8|M5x0.8] 10 [4H9*3%0 4 [42H9+q%2 2 |[M4x0.7| 8 [10H10*3058
MHSHJ3-50D 14 [63]5.1] 9.5 8 [M5x0.8] 10 [M6x1 |12 [5H9*3939 5 [52H9+3074 2 | M5x0.8] 10 [12410+37°
MHSHJ3-63D 17| 78]6.6[11 | 8 [M5x0.8] 10 [M8x1.25| 16 [6H9*3%%9 6 |65H9*3074| 2.5 | M6X 1 | 12 |i6H10+*3970
MHSHJ3-80D 20|98[6.611 | 8 [M6x1 [ 12]M8x1.25] 16 [6H9*§9% 6 [82H9*3%873 [M6x1 | 12 PoH10+§08*

740



wamEER I Fryo/3Mm: 20—+—1 MHSH3 Series

WEER : IR MAN—HEUITI v /Y VTR

MHSHJ3-32DA~80DA

M5x0.8
(772 w3HAKR= )

ZH nLR=Z1

T v iHEZE 3xuc LESUD E]
TS vBIAKZG M
™
N E=E
=% L1 L
olw Qe @
N|N
N
p4)
E REVB
AH
AJ AG
(AF) (T v BHR—K)

) STERIC D E & L TIEMHSHI3-32~80D
NTER (P.740) 22 RICTEEE (0,

v 5 T vBA— N2 Y FRSRETA JMHZ
|3MHSH3-32~80DA(P.738) & Z SR F2& (1,
WHZO
(mm)

BE AF [AG|AH| AJ|BE| BF [BG|CC|FX| UC [UDJUE| VA |vB|zD|zE|2F|26] zn Jzi]zs |MHF2
MHSHJ3-32DA [ 35| 26 | 9| 9[30[32n9 §4s] 535] 9.5] 22 [M5x0.8 | 10 [5.5[4H9 %% 4 | 6] 5[ 14] 9[M3x05] 635
MHSHJ3-40DA | 36 | 27 | 12 | 9 | 38 [40h9 300,| 61513.5] 26 [M5x0.8 | 10 |5.5|4H9°3%0| 4 | 10| 8] 15| 10 [M5x0.8] 10 |45 |MHF2
MHSHJ3-50DA | 44 | 33 | 15 | 11 | 48 |5009 3 gep] 735]17.5] 32 [M6x1 | 12 |6.6|5H9"%%%9| & | 12 | 10|21 | 11 [Mex1 |12]|5  LCF
MHSHJ3-63DA | 48 | 35 | 18 | 13 | 58 [6009 3 07| 915[20 | 40 [M8X1.25] 16 | 8.6 |6H9°3%| 6 | 16 | 14 | 24 | 14 | M8x1.25) 16 | 7 ‘MHI.Z
MHSHJ3-80DA | 58 | 45 [ 20 | 13 | 68 |70n9 §074]111.5[25 | 50 [M8%1.25] 16 | 8.6 |6H93%°| 6 | 20| 17| 31| 16 M10x15 |20 |8

741

HRC

HK2

HCO

HT2
HY2

HW2

o
O



MHSH3 series

AETER : IR M AN—GE T Ty v/ N2R

MHSHJ3-32DB~80DB

fLREUD
ZH RURSZT 5y pipipszr 3xuc w FX
PR =
[R— T (32}
| p =
;7\‘
77;1@77,7,,,11&6
y | o oo
m .| Qla|a
N
z |
% Bave
- AH REWD
AJ AG
(AF)
‘ u.\(.’} |
' o o
‘ Q Q ‘
‘ AH ‘
. AF ‘
LMHSHJ3-32DB\ 40DBDi5E |
S<ERICDE & L TIEMHSHI3-32~80D
HER(P.740) & TSRS,
(mm)
wiE AF | AG | AH | AJ | BE BF BG | FX uc UD | UE VA VB wc WD | ZD | ZE | ZF
MHSHJ3-32DB | 18 | — | 9 | 9 | — |32h9 § 06| 535] 22 |M5x0.8| 10 [ 5.5 [4H9*3%°] 4 [ 208" |1.5] 6] 5] 14
MHSHJ3-40DB [ 21 | — [12 | 9 | — [40n9 §oso| 61.5] 26 [M5x0.8] 10 | 5.5 [4H9*3%%0] 4 [ 24*FT [ 15[ 10| 8] 15
MHSHJ3-50DB [ 30 | 19 [ 15 | 11 | 48 [50n9 §oep| 735[ 32 [M6x1 [ 12 | 6.6 [5H9*3%0] 5 [ 32*3T [ 1.5] 12 [ 10| 21
MHSHJ3-63DB | 35 | 22 [ 18 | 13 | 58 [60h9 § 74| 91.5] 40 [M8x1.25] 16 | 8.6 [6H9*3%%°] 6 [ 42*3T [2 [ 16 [ 14| 24
MHSHJ3-80DB | 48 | 35 [ 20 | 13 | 68 [70h9 §074|111.5] 50 [M8x1.25] 16 | 8.6 [6H9'3%°] 6 [ 52737 |2 [ 20| 17| 31

Wi 2G ZH zl |z
MHSHJ3-32DB | 9 [M3x0.5] 6 [3.5
MHSHJ3-40DB | 10 |[M5x0.8]| 10 [ 4.5
MHSHJ3-50DB | 11 [M6x1 | 12 |5
MHSHJ3-63DB | 14 [M8x1.25 16 | 7
MHSHJ3-80DB | 16 [M10x1.5 | 20 | 8

742



HEHSERE - BHEHEHEE
E|E|EEVEZE E|E|EIE|X|EI=]a

743



Y UIRE

[ar7 3l MHSL3 -[20)D -[M9BW
201D | |

TEEREI?Fryo/3M:0YJ2 00—

MH3L3 Series

016, 2920, 025, 332, 340, 950, 063, 280, 3100, 2125

BRARTHIE

e F—5— XA Rtk

PRSP #@IdP.745% SR
3 [ 3m YRR e F—PRAYTF <EE
16 [ Tomm 1'5?1@75&? (BEs [t 21 7L mamm] &A— k24 yFEis
20 [eomm| [DIEBF] om0 roeirery one
25 | 25mm <rEE,

BRAZA— N ZA YT 75— h 21 FREORBRE.P.929~9835 TBR L,

- DECRE BHEE AR A U TRE WEE M [T
e e L |7| BRED BC AC | WREL | BmmL [sEERWBUEE atoy | SRR
38 (NPN) 5V, MONV | MoN | e [@[e[o] O | .
E — 34 (PNP) 12V M9PV M9P ® (@e[@[OC] O
i 2@ 12v MOBV | M9B | ® |®|e@|0] O =
* 3@ NPN) 5V, MONWV | MoNW | ® |®[®[0| O [ .
| swameesn |onxvr s seeEn | 2av | 12v | — MoPW | @ |@|®@[O] O g
% 28 T2V e @00 O | —
1 o 3RNPN) 5V, o _|ole[o] o
7| miEnLE 348.(PNP) 12v o [olelo] o |“E®
T T2v FFMOBAV| o lolelol o =
MiKEEES 1 TDHA— 24 v FIF, LREKOBRICEUTTEETTH. ZNICKWURRDTIKEEEERIITDEDTIIHY FBA.
*U— FREERS S GOMONW  HOMDEERA— 2 F IR Y ET.
() MONWM
() MONWL
Z BIMONWZ

) 2BRRY A TEIEADBEIER. T7Fv Y IOBYNEMECOREN TEDLSFREDRTTOREEHRI\LET,

/U VIRE

PRSPl MHSL3 -
50]

PR
(8] 3m]

D-M9BW| |-[ ]

A—y— x4 iR
SHHIIP.745% TSRS L

erEdet #— 24 v FiBES
mm s . 5 BB | 2 (-
40| 40mm R bRUOES RES 220
50| 50mm =E | mE DU R
63| 63mm mgs (MU 032~063 0 Mikav)
80| 80mm Re A—brZ2A4YF
100] 100mm TN | NPT |080~0125| [meas 71— X1 v 574 L (larim |
125/ 125mm TF | G XERAA— k2 A U FRBEETREY TRE
=1AN
BRAZA— M RA YT 74— h 24 FREORBHEE. P.O29~083% TSR L1,
; " D NES BERE T AT EE | RS M [TUTA1]  ma
e miL |7| BRED bC AC | WREL | mREU s@EER)WpUse| 2xoy | ERRE
3% (NPN) 5V, MINV M9N ® [0/0C] O | mm
§ — 342 (PNP) 12V M9PV M9P ® [@e[@[OC] O
= 2 T2V M9BV M9B e @/®e/0| O =
#* 318, (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ [®[®[O] O [\ .,
L | pimzeess) |s0xyk|B] 3@ENP) | 24V | 12v | — [ MOPWV e e/®e/0| O ole
2 28 12V M9BWV e (@[O0 O —
1 . 318 (NPN) 5V, *XMONAV O _[O]le]o] O
7| MADLE 318 (PNP) 12v TMIPAV o _Jolefo] o | “=*
28 2V F*MIBAV O |[Ole]0] _© =

MOKTIKME LY A TDA— b2 v FIE, LREXOURICERITLETT DL

X— FRRTES

FRUSK W BERDT K EEE
KOMDEERA — b 21V FIIF

THELEDTEHIEEA
(f5) MONW FEELBIET,
(1) MONWM
(f5) MONWL
z () MONWZ

E1) 2BRRY A T ZHERDBEIE. 17?1‘7 VO DB BEABETOREDNTEDL SHFEBDRUTTOREESANLET,

F2) A— R 2A VFNTFRSNIAF

&, 032~0125ICDEX L TEA— P A Y FETEEHNBMICE) £,

E3) A— R 2A Y FERBFRINDIBEICE. F— P2 Y FRTERE (BMG2-012) KR EERBWET,

744




B

&
. & 7
o

i

JISiES
wE- RERIEE

i

-

eEEERIPFvvo3M: ovsz ro—o MHSL3 Series

B

MHSL3-16D|MHSL3-20D]MHSL3-25D|MHSL3-320{MHSL3-40D]MHSL3-50DMHSL3-630] MHSL3-80D]MHSL3-100D MHSL3-125D)

SUYFHE mm 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | s0 | 63 | 80 | 100 | 125

R £

#RERH MPa 0.2~0.6 0.1~0.6

BERESSUERAGEE C ~10~60

#WELBE mm +0.01

BEEMRAE cp.m 120 30

il i

BB g

% g N &8RN 14 | 25 | 42 | 74 | 118 | 187 | 335 | 500 | 750 | 1,270
EH 0.5MPaFs |pEffin| 16 | 28 | 47 | 82 | 130 | 204 | 359 | 525 | 780 | 1,320
PEA O—2 mm(@®) | 10 | 10 | 12 | 16 | 20 | 28 | 32 | 40 | 48 | 64

HEg 80 | 135 | 180 | 370 | 550 | 930 | 1,550 | 2,850 | 5,500 11,300

) 016~02513BFmL=20mm, 032~063I3EHFHL=30mm, 080~0125(FLHFHEL=50mmTDIETT
BRFUBE T ORI RDEF NI T—IP.747T~T749% TSR ZE 0N,

-SRI

e

H—5— AL Kt

[ =)

RIRELS

T/ RE

-X4 | mIF{EER(100C)

X5 |/SUFVETURIL

-X50 |vUxvbhREL

-X563 |/VVFHEPDM/ TV HRIT)—2

-X56 |#AEEE

-X63 | TVERII—2Z

-X79 | BRHWAI -2/ TvERII-2

-X79A | BmE#EHAT -2

A= R 2 Y FADAKRICOEZL TS
P.762~768% ZER LS\

A= 2AVFO

A= PR UFEE

A= PR U FERSE
A= PR UFORTA AN SOV LE

REGBLUBHIBRES &

745

MHZ
HI0

HEHH

=
S
Rl
N

m]
]

HRC

HK2

HCO

HT2
HY2
HW2

>
O

o
O

HHEIHEEE = BES


https://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/Airchack-OM.pdf

MHSL3 series

s
——
BRI RS BAR R
Bk akam
&S =) [Zi] &E &S =) Ha &E
1 | RF&q FIVIZOLESE BE7IVA MR 8 | ¥Ixvhb —
2 EXbY TIVIZOLEE BE7 VA Mog 9 CRAEDE R Y AWERIBHRIR
3 Hi sl FANIE - BIR0IE 10 | EXbNNvF2 NBR
4 | 2404 EE BALIE - HRRLIE 11 | Ay ENyF> NBR
5 | Frv7 FIVIZULEE BE7I VA ML 12 | AiZT v b NBR
6 | IVFTL—h 2TV LA 13 | AiZT v b NBR
7 | ERRVRIVE 27V L 248 14 | +FR{EmMAMAL iR BIHIOA— b
oo
BBEmE MHSL3-16D MHSL3-20D MHSL3-25D MHSL3-32D MHSL3-40D
NyFoey b MHSL16-PS MHSL20-PS MHSL25-PS MHSL32-PS MHSL40-PS
42 P3316034 P3316134 P3316234 P3316334 P3316434
Hls P3316033 P3316133 P3316233 P3316333 P3316433
EZ kAss'y MHS-A1601 MHS-A2001 MHS-A2501 MHS-A3201 MHS-A4001
IVE7L—DbAss'y| MHSL-A1613 MHSL-A2013 MHSL-A2513 MHSL-A3213 MHSL-A4013
Frv7 MHS-A1614 MHS-A2014 MHS-A2514 MHS-A3214 MHS-A4014
e MHSL3-50D MHSL3-63D MHSL3-80D MHSL3-100D MHSL3-125D
NyEey b MHSL50-PS MHSL63-PS MHSL80-PS MHSL100-PS MHSL125-PS
4H P3316534 P3316634 P3316734 P3316834 P3316934
p2IN P3316533 P3316633 P3316733 P3316833 P3316933
EZ kAss'y MHS-A5001 MHS-A6301 MHS-A8001 MHS-A10001 MHS-A12501
IVR7L—PAss'y| MHSL-A5013 MHSL-A6313 MHSL-A8013 MHSL-A10013 MHSL-A12513
Fryv7 MHS-A5014 MHS-A6314 MHS-A8014 MHS-A10014 MHS-A12514

KT A VAHRTAILDE,
XiEERER, T — 2Ny U BE  MH-GO1(30g)

746

SEFEL TS,



EEEERIFF vy o 3Mm: ooz ro—o MHSL3 Series

ik kb

O U — U DIBF RIS RIEM N RIILF NI S TDEENBISREND
EEHBRANT ZEALES N,
O — U DIEFRNFRRIIREINDIRSLIVRNEZATIERAINET &

T4 HBEENC M B RETENBA LG EHICBEEERIZTRR ==
ISR '\Ef —
O
iy
SRIBFFIRRE RRIEFFIRE
L : By rabEnt
EXkic )
OEMIBFNDRLT 4 P
BT 7DORMIBFHANIE. FTRISTRIKRIC HEHT) lESici 2l
BTDITAVHABIUTE IF A
FACT—DIEL NS RAECD 12D T« MHSL3-16D MHSL3-16D ‘
VHD#A FELTRLTNEY, 25 25 ‘
L E70.6MPa
20 20 T
\E\?J(‘).SMPa ——_0.5MPa
Z g 0.5MPa Z 15 -
B N N ————_0.4MPa
4 | o04mpa i
210 ‘ &0
L o3wpa e
5 0.2MPa_—T—— 5 o.2vpa |
o 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30
BFFS Lmm 1EHF Lmm
MHSL3-20D MHSL3-20D
‘ ‘ T T
35 ~E70.6MPa 40 [E70.6MPa JMH
® e * e Los MhiC
”e \\ 0,5MPa 30 T~ 0.5MPa
=z
4Z: ol T oamPe 25 =0 4MPa MHF2
H 0.3MP:
42 ] = §20 .3MPa
g 15 5 . — !VIEI|-IFF2
~__0.2MPa
10 ——=0:2MPe 10 I =
. : MHL2
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35 MHRD
JBFE Lmm $BFEFS Lmm
MHK2
RELEH MHSL3-25D MHSL3-25D m
50 701 ‘
60 E$0.6MPa
0 E [£$0.6MPa . Ny RE ‘ MHCO
0.5MPa 0.5MPa
O Z 40— MHT2
a [~ g.awra ~0-4MPa
w30 T= ¥ 39 N~
B T & MHY2
= 0 L 03WPa ——{_0.3WPa
- — T 20
[ —T—]__0.2MPa —]__0.2MPa
10 — o ] MHW2
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 'XI:l
B Lmm 1B Lmm
MRHQ
MA

747

o
O



MHSL3 series

ESkis o)

@EMEFNDRLS

BISTDRIMEFNIE. FTRICRIRKRIC

3TDTAVABXUOTEYF AL A

IARTT—OIELTNSRETDIDDT 1

THDHN FELTRLTNED,

748

SRIEHD REILHFN
MHSL3-32D MHSL3-32D
[ [ 120
100 FE10.6MPa
~—]__En0.6MP: i
| : 100 e
80 0.5MPa [—~—__0.5MPa
T 0 ——
z —_— 0.4MPa. = —1__0.4MPa
R 60 Reo
¥ 0.3MPa i 0.3MPa
® 40 T ® ] —
|
0.2MPa 40 0.2MPa
l
20 0.1MPa 20 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
JBHFS Lmm 1EFF= Lmm
MHSL3-40D MHSL3-40D
200 200 } }
[~~_E/0.6MPa
160 EA0.6MPa— ] 160 i
\ \
— ~ | ~——1__0.5MPa
Z120 0.5MPa—| | Z120 —
B 1 T4 R ~———1_ o4mPa
i —_04MPa B — VP
® 80 0.3MP ) 0.3MPa
= | — |
0.2MPa — L | o.2Mmpa
40 _0.MPa 40 [ 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 o 10 20 30 40 50
1BH5m Lmm JEFR Lmm
MHSL3-50D MHSL3-50D
350 350
300 300
~|_E0.6MPa
a0 ~~_EN0.6MP 250 T~
. a
Z 200 T~ Z200 B 0.5MPa
R —+—I_0.5MPa R — |
# | i i ———_0.4MPa
150 0.4MPaT—| #1150 — 0.3MPa
® 0.3MPa —2 ]
MP —
100 [-0.2MPa [ 100 [— 0.2MPa
50 0. 1MPal__—T—+— 50 ,o.mp‘a B —
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
JBFF Lmm BHFS Lmm
MHSL3-63D MHSL3-63D
500 i i 500 }
~_| E/10.6MPa
400 FE70.6MPa 200 I~ |
| ——1_ 0.5MPa
=4 \\0,‘5MF‘a §300
300 ——1I__0.4MP
i ~—__o.awpa % —2Vra
®200 =0.3UPa 200 ROt
| o2wpa 120
100 0.1MP‘a 100 — [0.1MPa |
0 20 40 60 80 100 Y 20 40 60 80 100
JEFFm Lmm 1BH S Lmm




PEEERIFF vy 3Mm: ooz ro—o MHSL3 Series

SZIERFH REIEHFAN
MHSL3-80D MHSL3-80D
[
700 700
[ [Eno6wpa i
600 d 600 —| t
500 ———— 0.5MPa 500 \oﬂpa
= — . z I 0.4MPa
400 OB 400 T:MP\
® i —1  oswpa
&300 ——_03WPa 23300 S
0.2MPa
200 —0.2MPa__| 200 — ‘
0.1MPa
100 0.1MPa— 1_| 100 ‘
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80
IBFFS Lmm &= Lmm
MHSL3-100D MHSL3-100D
[ T 11
1.000 \ 1,000 FE10.6MPa
I~ \II?JO.‘GMPa I~ |
800 i 800 0.5MPa
[~ 05MPa ~— ]
~l T~ I
Z 600 . Z600 0.4MPa —|—|
= 0.4MPa R 0.3MPa g
= o T s 8 i
#400 ——0.3WPa #400 [——"0.2MPa =
|
———  0.2MPa —
T— 200 0.1MPa
200 —1 [ o.iwpa ‘T\\
[ 0.TMP |
0 20 40 60 80 100 o 20 40 60 80 100
FSR Lmm IBFES Lmm
MHSL3-125D MHSL3-125D
1,800 ‘ ‘ 1,800 i i
1,600 1 — ~
' T—~—_£70.6MPa 1, E$0.6MPa +—|
1,400 ————] \‘\ | 1?32 |
1200 ~__05MPa_ | | ‘ —~~—_1 0.5MPa
= — — 1,200 — t
MPa — AMP:
ﬁw‘ono - 0.4MP, 100 0.4MPa
5 800 —0.3MPa | 55 800 — 0.3MPa—{
"y = |
600 _
— 0.2MPa| 600 ——F—— 0.2MP:
400 — 1 i
— 0.1MPa| 400 — 0.1MPa
200 200 ‘
0 20 40 60 80 100 120 0 20 20 60 80 100 120
JBFFm Lmm B Lmm

749

MHZ
HI0

HEHH

=
S
Rl
N

m]
]

HRC

HK2

HCO

HT2
HY2
HW2

>
O

o
O

HHEIHEEE = BES



MHSL3 series
NRTIEE

MHSL3-16D~25D

CcB 7 P
(T4 TR~
L

6XM3x0.5 1aLETB G23%; ;oY)

75 U7X M BARRL) / ) 205 oWA F1.5
3XoSAML SBRECYRESC / 3 AB oVA FESVB /" 3XUA nUZES6
P.C.DR(BAAN) / \¢ /" /PCDREAMARL)

oo i
ww
we  F
& i N < ;\:
3G ©
22 ] .
EE v 22
= - | L=
{5
S, ;L AD
B 1
T —»
o H G
Z— b R4y FERITRBHLE (2HFR) {TARES UL
MHSL3-16D MHSL3-20D - 25D MHSL3-16D

( )AIZe25DIBEDTIE

) 7= N 24y FEISBRIDIRI RN

ECURRDBIZIE T, (016,0200DH)
(mm)

NA NB
8 | 5h9.9 030
11 | 6h9 3 030
13 [6h9 8030

#is AA | AB | AD | BA | BB |BC |BD | CB | DO |DC |EO |[EC|FX |FY |FZ| G |H| I | J
MHSL3-16D  |43.5]40.5|28 30 | 40 |30.6] 12 |14 |23.5/18.5[13.5| 8.5/12.5(11 3 |30.5|7 |4 10
B
5

MHSL3-20D |46 |43 |29 | 36 | 45 [36.6| 16 |14 [26 |21 |14 | 9 [14.5]13 32 [8 |4 [12
MHSL3-25D [49 |46 |31.5] 42 | 52 [42.6] 19 [16.5]30 |24 [16 |10 [17 |14.5 34.2[7.8]45] 14
iz NC| O P Q
MHSL3-16D 5 |2 [M3x05]| 6 | 253465
7
8

5 | 5 | M3x0.5 [2H939%5 | 2 [17H9*39%3| 2H9+30%5
29 [3.4]65] 8 | 6 [ M3x0.5 [2H9"39%5 | 2 [21H9*§ 92| 2H9*§ %5
34458 8 | 6 | M4x0.7 [3H9*3%°| 3 [26H9"§%°?|3H9 3%

MHSL3-20D 7 25| M5%0.8
MHSL3-25D 713 M5x0.8

750



PEEERIFF vy 3Mm: ooz ro—o MHSL3 Series

MHSL3-32D~80D

3XoSAEL SBREEWJRTSC

P.C.D.R(EX{3FATY)

6XTA RLRSTB

P
(T4 VHRR—b)

(T4 VABKR— 1)

3XUA

R

uB

/P.CDREfIAEL)

FEUF AT NEfIRRAL (AR) oVA VB ¢
AC AB oWA REWB \¢
<=
j < X
ofg @ \
A £E
BE ®
s 1"%1: REr
- N
& =2t 4T
NB M.U.i AD
NA H s
BD
il g e | ] JMHZ
ZF— b2y FEUTRBALE (4 HFR) ITARELS T
MHSL3-32D MHZL
MHF2
MHF2
-OF
MHL2
MHRCI
MHK2
A= b2A Y FRABLE ) = N A1 U FREBHORABNHOS m
FE< ISR RIZ) T, (0320D)
o)
#is AA | AB | AC |AD |BA | BB | BC BD CA |CB | DO |DC | EO | EC | FX | FY | FZ G H I J K
MHSL3-32D [ 58 |5 | 3 [35.5] 52| 72[52.6] 24 | 8 (20 |42 [34 |22 [14 [22 [19.5] 5 |39.6[10.4] 5[20]| 9 MHT2
MHSL3-40D [ 64 |61 | 3 |385] 62| 82]62.6] 30 9 |22 [47.5|37.5/26.5[16.5]26.5[23.5] 6 [425[135] 7[21 | 9
MHSL3-50D | 775 745] 3 [46.5] 70]104] 70.6] 32 9129 |60 |46 [36 [22 |31 [28 | 6 [51.3]17.7] 8] 24 | 10
MHSL3-63D_ |89 |85 | 4 |51 | 86]120] 86.6] 40 | 12 |30.5]70 |54 |42 |26 |38 [34.5] 7 |58.5[19.5] 10|28 | 11 |MHY2
MHSL3-80D [116 111 | 5 |70 [106]140[106.6] 50 | 14 [37.5|80.5[60.5|48.528.5[47.543.5] 8 |78.5[23.5] 11 [ 32 | 12
His L M NA NB NC | O P Q R |SA | SB | sC TA TB UA uB VA VB MHWZ
MHSL3-32D [ 2H9*3%[ 2 | 16 | 8198 3] 10 [4.5 [M5%x0.8] 11 [ 44 [45] 8 [ 8 [M4x0.7] 8 [M4x0.7[ 6 [3H9*3%%] 3
MHSL3-40D  [3H93%% | 2 | 18 | 8n99036] 10 [ 4.5 [M5x0.8] 12 [ 53 |55 | 9.5[11 [M4x0.7| 8 [M5x0.8] 10 [4H9*3%°| 4 -XO
MHSL3-50D | 4H98%0| 2 | 20 [10n99036] 12 |5 [M5x0.8] 14 [ 62 | 5.5 | 9.5[14.5|M5x0.8] 10 [M5X0.8] 10 [4H9*3%°| 4
MHSL3-63D | 6H93%°| 3 | 26 [12n99 043] 14 [ 5.5 [M5x0.8[ 17 [ 76 [ 6.6 [11 [17 [M5x0.8] 10 [M6X1 | 12 [5H9*3%°| 5 MRHQ
MHSL3-80D | 8H9'3%[ 4 | 30 [14h98 s3] 16 [6  [RelB5"®| 20 [ 95 [6.6 [11 [23 [M6x1 [ 12 [M6x1 [ 12 [6H9*3%°] 6
His WA WB XA XB | Y MA
MHSL3-32D  [34H9*3%?| 2 [3H9*39%% 3 |6
MHSL3-40D  [42H9*3%?| 2 J4aH9'3%% 4 |8 D-00
MHSL3-50D  [52H9*3%*[ 2 |4H9'3%%] 4 [7
MHSL3-63D |65H9°3%™*[ 2.5 [5H9'3%%] 5 [7.5
MHSL3-80D [82H9*§%| 3 [6H9*§%%] 6 |9

751



MHSL3 series
NR~TIER
MHSL3-100D-125D

CB CA P
@ (714 VARKR—B)

P

3XoSAEL SBRESJRZSC
P.C.D.R(ERIAN)

6XTA RLRTB (A8) WA
SZEEVLS D) AC AB
-3
>z =l |z
oY 74 ) 2l °
o <~> oo e ]
58 Al g ERF
& ®|I® X
e i
9/ L]
NB TN
NA D AD
BD H G 3XUA 1lREUB
P.C.O.REIA]L)
MHSL3-100D MHSL3-125D

(mm)
HE AA [AB[AC [AD[BA[BB[BC [BD|CA[CB[DO[DC|[EO[EC|[FX[FY[FZ] G |[H | I J]K
MHSL3-100D [135[129] 6 | 78[134|184[134.6] 56 | 18 [44.5]103] 79|65 | 41 [ 59 [54 [ 10 | 86| 31 | 14| 38| 15
MHSL3-125D |175[167| 8 |102[166 [234(166.6] 66 | 24 |54 [132[100] 80 | 48 | 74 | 68 | 12 [112| 43 | 17 | 52 | 21
W L M [NA| NB [NC | O P Q [ R [SA[SB|sC TA 8 UA JUuB| VA
MHSL3-100D | 8H9'9-9%%] 4 | 37 [18h980s3] 21 | 7.5] Rel45V4] 23 [118] 9 [14 [ 31 | M8x1.25| 16 | M8x1.25] 16 | 8HOP0%
MHSL3-125D [10H9'9%%| 6 | 43 [22h99 s, | 25 [10.5] R55>[ 31 [148] 11 [17.5] 32 [M10x1.5 | 20 [M10x1.5 | 20 [1OHO{™®
His vB WA wB XA XB
MHSL3-100D | 6 [102H93%7| 4 [ 8H9¥%0| 6
MHSL3-125D | 8 [130H9'3™ 6 [10H9*903%¢] g

752



PEEERIFF vy o 3Mm: ooz ro—o MHSL3 Series

MHSL3> ) —X T R7L— bEUIEREEMTER

3XA RUZEEB

P F ~
F
(B)
L MHZ
[ N
a ] 7 IO
Q L]
(E)
F-F
HRO)
HK2
(mm) HCO
#ig A B | C oD E
MHSL3-16D 5.5 [12.5] 1818% [ 0.5 HT?2
MHSL3-20D 16 |21.5187
mHsLa250 | 2704 |54 g5l pa 06 HY?2
MHSL3-32D 52| 25| 34 0.8
MHSL3-40D 27 | 37
MHSL350D | M3x0.5 | 8 |35 | 44 1 HW2
MHSL3-63D 44 | 5613
MHSL3-80D 54 | 7013 X
MHSL3-100D | M4x0.7 |9.5 [ 70 | 90i8% [ 1.5
MHSL3-125D 80 | 11013%

753



ETRERAE L7 Fv v o./4M

MHS4 series

216, 020, 825, 632, 340, 250, 063

BRARREE
D) IRE
Ry MHS4 -[20D -[M9BWI[ |-[ | |
T ey XA kit
VPt =11 FHmIIP.755
T4 HRe— A—h2qyFiews FEIRI0E
41T IR E
16 | 16mm .
20 | 20mm fFBER ¢ 4— h2AyF
25 [26mm| [ D[#B%] [mES 71— r2xr0760 Wanm)]
KBAA— M2V FREITFTREWVIEBELZS
WA — b XA Y TF o4 b 24 FREORMIEIEP.929~983% TSB LA,
* - —FR = ERRE A= 2 UFBE [ )= FRES M * [TUT17]  mmar
I Bl |5| BEERD) bC AC | WREL | mEEL_|0sEERMpLsE| axoy | ERRE
3% (NPN) 5V, MINV M9N o 000 O | m
g —_— 348 (PNP) 12v M9PV M9P ® (@e[®/0O] O
= 28 12V M9BV M9B e (®e[®e0] O —
# 318 (NPN) 5V, MINWV ® 07001 O T el
L | pizseess) |s0xvh B[ 3BENP) | 24V | 12v | — [ MIPWV e (e[®[0] O bLC
2 28 12V e (e[®0] O =
1 o 3 (NPN) 5V, O _|o|e]o] _©
7| miupLa 348 (PNP) 12v o [olelo] o | P
218 T2v # O [olelo] © —
KHTKEB LS A TDA— MZA Y FIE, LRBERORBICRHATLETT A TSI BRBOTKEEERITSEDTIEHY A,
X—RFRRSES 0.5m (1) MONW MOMDBFERA— M2V FIIZIFEEELBIET,
m (f) MONWM
3m (1) MONWL
5m--- (1) MONWZ
F) CBRRIA TEIFERADIBEIE. T7F vV IDBYRMUBTORENTEDLSHREDATTOREEHB\LET,
DY UFRE
Pl MHS4 -[50/D -[M9BW| |-[ |
s F—F—AA Rtz
74/73&51’——'_ H— P2y FBIEE  HMIEBP.755E TSRS,
(4] am ]
S TRE 1EEIA R
2] BT Ly pays
=0l o [BRs [1— A1 VT RL MaRm)|
63 | 63mm XBAA— MRV FREIFITRIYIEE
<FEE
BRAZA— M RA YT A~ h 24 FEAORBHIFE P.929~083% TR £ L\,
N - —F = EHBE A=A UTRE [ U—FRES M* [T TV s
e G mL |75| BRED DC AC | WREL | mEmmU 0s@ER)WMpUse| dxoy | ERRE
318 (NPN) 5V, MONV MON o (0[O0 O |
’g —_— 3#% (PNP) 12v M9PV M9P ® [@e[@[OC] O
= 28 12V M9BV M9B e (e[®0] O =
#* 3%8.(NPN) 5V, MINWV ® [0[@0] O [ el _
L | sHims ez |s0xyk|E] 3@ENP) | 24V | 12V | — [ MOPWV e (e[®0] O e
2 2% T2V MIBWY e (e[®0] O —
1 e 318 (NPN) 5V, O _|ole]o] _©
3| MAhpLE 318 (PNP) 12v o _[ole[o] o |
2% T2V O _|[O|e]0] _© —
MXTAMB LY A TDA— R ZA Y FIE, CERXDORRICTIATLETT A ZRUCI I ERBOMKEEEFRIET DEDTIEHY FtHA.

XU— FRRTES

(f5) MONW X OENDHE:
(f5) MONWM

L () MONWL

z () MONWZ

E1) 2BRARY A T ZEROBEIE. T7F vy IOENEUETORENTESLSHEORICNREESANLET.
F2) A— b 2A YV FRHETFRENIBE, 032~063ICDEHLCUIA— bRV FRGEEABEMICHEI T,

E3) A— h A U FEBIRFRSNBIBEICIE. A— k21 U FRTRE (BMG2-012) MBBEE LY FF,

754

RA— MRV FIIFIEELRIET,




JIsgEs
B8 NEIEH

L=

wmEnIrF vy o am MHS4 Series

B MHS4-16D | MHS4-20D | MHS4-25D | MHS4-32D |MHS4-40D | MHS4-50D | MHS4-63D
2V FRE mm 16 20 25 32 40 50 63
ER7 S ZR
fEREND MPa 0.2~0.6 0.1~0.6
BEEESSURARGER C -10~60
BEUEE mm +0.01
REERHE c.p.m 120 60
& AR
i3S EE
g N | SHERED 10 19 31 55 88 140 251
FE7) 0.5MPaks | hE#iih 12 21 35 61 97 153 268
FFAZ FO—2 mm 4 4 6 8 8 12 16
HE g 66 110 154 300 390 590 1,095

) 016~025(33EFFRL=20mm, 632~063I3BIFRL=30mmTDETT,
FIRFUBE TORFNISIENIIFN T —HP.757.758% TSB 2 &0

EE -SRI

s

H—5— AL it

H@IEZED
Frs e/ NE A= k24 U FRAOARICOZE LTI
X4 |fisAiE(100C) P.762~768% ZSBR< S0\,
X5 |/vromTvEIL A= R 2 FOREAS L OBIERESE
X50 | voxy R EL ! ;T“ t;;‘igiﬁ
R =5 S = v FBEESS
;(:2 ;ﬂ:g;gﬂgpw/j VET) A A= R 2A Y FORT A RESDDEVHLE
X63 | JUEIU—2
X79 | BEHRES—2,/ TvEI )=
X79A |REBHAT )2

755

MHZ
HI0

HEHH

=
x
-
[N

m]
]

HRC

HK2

HCO

HT2
HY2
HW2

>
O

o
O

HHEIHEEE = BES


https://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/Airchack-OM.pdf

MHS4 series

1S
BAIK S E3PrN
1R ak e
S BmE ME i S BmE ME i
1 | K71 BET VA MLE 8 | vIxvh -
2 EX b BE7 VA MLE 9 CRLOE@® el V) AERIBHIEE
3 I EALIE - 55RI0IE 10 | EXbINYEY NBR
4 | a4 i FOLEE - TRILEE 11 | Oy ENyFY NBR
5 | F¥rv7 FIVIZOLE BE7 )V A MLE 12 | HiZRT Y b NBR
6 | IVETL—F 2F7ULRE 13 | AZRT Y b NBR
7 EXrVRIVE 27V 14 | +FRHEmAML il BEIROOA—b
ped BT
e MHS4-16D MHS4-20D MHS4-25D MHS4-32D MHS4-40D MHS4-50D MHS4-63D
NyFoty | MHS16-PS MHS20-PS MHS25-PS MHS32-PS MHS40-PS MHS50-PS MHS63-PS
Z4VH P3316004 P3316104 P3316204 P3316304 P3316404 P3316504 P3316604
Hi P3316043 P3316143 P3316243 P3316343 P3316443 P3316543 P3316643
EZ hAss'y | MHS-A1601 | MHS-A2001 | MHS-A2501 | MHS-A3201 | MHS-A4001 | MHS-A5001 | MHS-A6301
IYK7TL—PbAssy [MHS-A1613-4|MHS-A2013-4|MHS-A2513-4|MHS-A3213-4|MHS-A4013-4|MHS-A5013-4|MHS-A6313-4
*rv7 MHS-A1614 | MHS-A2014 | MHS-A2514 | MHS-A3214 | MHS-A4014 | MHS-A5014 | MHS-A6314

KA VABIBICDE, 4EFEBL TS,
XimERER,/ o) — 2Ny VBB : MH-GO1 (309)

756



wmEnI7Fvv o am MHS4 Series

i3

O — U DI EIT B MR RIS TDRENRCREND Bl ikt

ERFIFRNTZEA S0,

O —VDRFANBRICRENDRESLVRNEZZTIEREINET & [l
T4 VARBEBBICMhBREENBAELY) . SHICEFEERIZTRER I
ERVET, - B [ a R
I
[ L
L] L
SMRIBFEPIRRE RRIEFFRE
L BF5 ekt
EIEFH
OEMIEFHADRLS P 2 p 2
GBI T TDERMEFAHIE. FTRISRIKRIC AR WEERD
ATDI7 4 VABLOTEIFAY T
NTI—2ITELTNBRETDI DD T 1 MHS4-16D MHS4-16D
VAOEN  FELTERLTHE Y. 1@ HanSN ] L T ]
FT2HDT AV ADSBIRDT 4271 E£0.6MPa 15 E710.6MP
DHTIT—U&LFL. HO1YTHER ]
DBIEAT BIFEMHSAS ) — ZDIH 0 | 0.5MPa e
Al MHS22 ) —ZXERLICARYET, z 10
4 I | 0.4MPa R \&MPa
£ — " —
g T T—f— O3MWPa = . —T—— 0.3MPa
——t—oV__ | 0.2MPa ————— 0.2MPa
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30
JBHF Lmm $BFFR Lmm JMHZ
MHS4-20D MHS4-20D MHZO
30 I I
| 30
~_ E50.6MPa QHO.GMPa MHFZ
~ TR [~~~0.5MPa A
= e z 2or——_] -OF
5 — 0.4MPa E %‘APa
éé T 0.3MPa = I 0.3MPa MHI.Z
10 E 10 !
T 02w TRk MHRC
‘ MHK2
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
55 Lm 5 Lmm m
MHS4-25D MHS4-25D MHCO
50 I ‘ ‘
50 } i
ol E?JO.GTIPa \ZHO.GMP‘a MHT2
— ~ 40
" ~1_ 0.5MPa — \0.5MI‘>a MHY2
z — z 3 [
R B 0.4MPa
g —C S e W2
| 2 I [0.3vPa & 20 0.3MPa]—|
——
I i 0.2MPa ol TT————l02Pa X0
0 10 20 30 4 0 10 20 30 40 |:MRHQ
3BHF SR Lmm $BFEFS Lmm MA

757

o
O



MHS4 series

ESkS Pl

@IBFHDERLAS

BT S TDRMEFAIE. FRICRI IS
ATDT AV AELVTEYVF X DT
NTT—DIELTNDRETDI DD T 1
VHDEN FELTRLTNE T 3@
TH2HDT A HADSIBINDT 4 25
DHTIT—D%LF L. D1 THER
HEILERY DIBEMHSAS ) — XD
HDE MHS22 ) —ZEBUICAY &Y.

758

SNZIEFH REIERFH
MHS4-32D MHS4-32D
T T I
75
] 75 T~ _E50.6MPa
EA0.6MPa .
60 — i 0 ™~ 0.5MPa
0.5MPa T
L
z 45 = 0.4MPa_{ z 4 — &l‘MPa
® | 0.3MPa b 1 | o3wa
8 30 ; 5
[ gala w0 1 | o2wpa
15 0, 1MPa] 15 0.1MPa——{
0 10 20 30 40 50 0790 20 30 40 50
$BFS Lmm $BFEFS Lmm
MHS4-40D MHS4-40D
125 } T T
T~ ErosmPa 128 L
™~
100 | 100 — 5MP4
—~___ 05MPa ]
E 8 0.4MPaT| Z 75 1 0.4MPa
& — \O’mPa ﬁ — I
2] 50 — 8 50 — wa
o — 0.2MPa e 0.2MPa
— ——
25 25
\\‘or% == 0.1MPz|
0740 20 30 40 50 0710 20 30 40 50
3RS Lmm $B3Fs Lmm
MHS4-50D MHS4-50D
200 i f 200 ] [ 1
~~ [E$0.6MPa
[~ EN0.6MPa L T
150 S | 150 — 0.5MPa__| |
~__ 0.5MPa .
z ~— [T = ——_0.4MPa
R 100 e R
» ] f R 100—————0.3MPa
-4 ——— | 0.3VPa & —_—
0 0.2MPa ——0.2MPa |
50
0.1MPa 0.1MPa
0 20 40 60 0 20 40 60
$BHEES Lmm $BFFS Lmm
MHS4-63D MHS4-63D
T T ‘ ‘
— E?‘JO.GI\LIPa \\\E@.GMPa
300 — 300 [——
_— 0.5MPa — 0.5MPa
i L
E 200 - 0.4MPa— 422 200 [ T—+——_| 0.4MPa
» o.3mpall B | | 0.3MPa
= = 0.2
0.2MPa b a
100 i 100 —
0.1MPa 0.1MPa
0 20 40 60 0 20 40 60
$EHFFS Lmm = Lmm




wmEnI7Fvv o am MHS4 Series
SN <HEE

MHS4-16D~25D

2%03.48L oWA R=1.5
6.57REE < WIRE SC (EIAT)
RA

oVA REVB

L

>

4

5 el 14

RB
<
[&]
NA

5
Ao
=

REXB

N

o0 2XM4X07_nLAEES
(F3RFDO) Fz EY X (ERf$FMaL)
(E3B$DC)
8XM3X0.5 RLURITB CB 7

TEYF A MNRTERL P

(T4 > ARBR—F)

MHZ
oA A

2H9*§ % ‘T_KT BIFSEO

HEHH

=
OE
£
N

Z— b R4y FETRBALE (27FR)
MHS4-16D MHS4-20D MHS4-25D
5
HRC

HK2

& HCO
HT2
HY2
HW2

(mm)

NA NB o P
8 [5h9 9 030 M3x0.5
10 [6h9.9 030 M5X0.8

g AA |AB | B |[CB|DC |DO|EC |EO|FX |FY |FZ | G
MHS4-16D 35 [32 |30 [ 11]33][37]13]17[125]11

N

o)
o

[ed i ifeli)

HHEIHEEE = BES

[GHGIENE
N
[GIENFS

3
MHS4-20D 38 35|36 | 13|39 |43 | 15| 19 [14.5]13 3 |27
MHS4-25D 40 |37 [ 42| 15|48 | 54|20 | 26 |17 [14.5 5

HE RA |RB |SC | TB VA |[VB| WA XA [ XxB
MHS4-16D 18|16 |8 5 [2H9'3925| 2 [17H9*3%43[2HQ+*30%5| 2
MHS4-20D 24 | 18 [ 95| 6 [2H9'3%%5] 2 [21H9*3%%?[2H9*§9%| 2
MHS4-25D 26 | 22 |10 6 [3H9'39%[ 3 [26H9*3%?[3H9*39%°[ 3

12 16h98 030 M5X0.8

w

o
O

759



MHS4 series

S IER

MHS4-32D-40D

2 XoSAiEL
SBIREE < RS9 (BRIFFAITY) AA
3.0, AB
7 oVA REVB
1 Tl < ”\\ > )
Jhsinys =t BRI ey N Y\ 2l
of ] L
F <§< g % i
G/ o9 53 T AN
d 3 RN
ej/ © % / n
- o 2XUA 1L ESUB
45| a ~<0]) (@A)
Fz FY FX
(B3K¥DO) cB CA oWA R&2
(BABFDC) oV
8XM4x0.7 faLEa8s M5x0.8
FEYF AT NERGARL % (71 VHBIR— 1)
88
S 7‘IJ€
(e}
dor
M5x0.8
. I G (T4 VHBR—1)
2
(mm)
R AA [ AB | B cB|[Dc [DoOJEC [EO[FX[FY[FZ] G [T |4 L NA[ Q [RA[RB[SA
MHS4-32D 44 | 41 | 56 16 | 60 | 68 | 20 | 28 [23 |20.5] 5 [30.5] 6 | 20 [2H9*3%%°| 14 | 11 | 38 | 25 [ 4.5
MHS4-40D 47 [ 44 | 62 17 | 66 | 74 |24 | 32 [26.5]23.5] 6 [32 | 7 |21 [3H9*3%%°| 16 | 12 | 44 | 28 |5.5
AR sB| UA JuB[] VA [VB] WA XA | XB
MHS4-32D 8 [M5x0.8] 10 [3H9*39%5] 3 [34H9*3%62[3H9*30%5| 3
MHS4-40D 9.5 [M6x1 | 12 [4H9*393%] 4 [42H9*3%2[4HQ*30%[ 4

760



MHS4-50D-63D

4%05.158L

wmEnI7Fvv o am MHS4 Series

9.5RME< ) RSSC (BN AA R
RA AC AB 3/5,
i % oVA REVB
=gy E
\ {} / N\
/7J 6 o \Y\ /
2| foreb)——Hatel sl £ ¥ HS C /3 :
T 1
a1 O/ b& m %
PN 4
/\ﬁi/ - 53 T
B %
o o /200 20° AXMEX1 RLRE12
(BfFARL)
(DO) Fz Y
(EABFDC) oWA RSWB
8xM5x0.8 RLFE10 . N
5 9F AT AR c c
M5x0.8
g (T4 VARIR—K)
glg 1]
BE g JNIHZ
4
S MhiC
‘ ‘ M5x08 MHF2
. 1, @ (T4 HBR— ) WREZ
M -OF
o L2
s AA | AB | AC B |[CA |[CB |DC | DO | EC |EO | FX | FY | FZ G I J K L M NA NB
MHS4-50D0 | 55 | 52 | 3 | 70| 9 |20 | 74 | 86| 26 | 38 | 31 |28 | 6 [37.5] 9 | 24 | 10 [4H9'3%%0| 2 | 18 [10n9 3036
MHS4-63D | 66 | 62 | 4 | 86 | 12 | 22 | 91 |107]| 35 | 51 | 38 [34.5] 7 |44 | 11 | 28 | 11 |6H9'3%0| 3 | 24 [12n9 8. |MHRO
His o Q RA | RB | SC VA VB WA WB XA XB | YC
MHS4-50D |5 | 14 |52 | 34 | 12 [4H9°3%%| 4 [62r973%| 2 |4H9*§%| 4 |7 MHK2
MHS4-63D |55 | 17 | 66 | 38 | 14 [6H9'9%%°] 5 [66H9*3%[ 2.5 [5H9*39%| 5 [ 7.5 m
MHS4>)—X IV RF7L— MRGEHEETER MHCO
|Q | MHT2
2EE
820 oBE 5 - = MHY2
e " -
°| e SIS © o MWz
AV AN LoD
@) F S Nl 2xALESB £E X0
(1O
| 2xARLEEB ™~
T IN wiE A B c oD £ |VRHQ
*c* MHS4-16D 5.5 1 21737 0.5 MA
c MHS4-20D 13 24731
msa25p | 1204 54 15 |org| °°
016~025 032~063 MHS4-32D 5.2 18 32*§! 0.8 D-O
MHS4-40D 21 38"
MHS4-50D [M3x0.5 8 24 42*81 1
MHS4-63D 32 54781

761



MHS series

=P FDRES ST EITIESS

A= b 2A U FISEUIRE C BB BEOEETICEY L\ BB BENSHTEET,
1) D— A ZIEHBFOBKE

EFiEk

e OT74VANERLIEZEE | QU—UEBFRLIEZEE | @U—UZBRHLTNVENZ &%
RLIZWNMES BLIVES RLIZWMES
n T4V 7—2 T4 h
RIS 2BE - maE 2puE o
F— A YF T A UHHERIICA — R 24 Y FON | D—TBEICA — R 2 WFON| D=0 &BHLTUVE B (BER) :
DENE (5> 7E=4T) (S TE0T) #A—hZ2A vFON(S> TEUT

A= 24 Y F1ENDES

18| %D, @, GO ERr o ® 4
B OBt LT,
£ 21@1%;2 T LA ° . °
=
| %0, 0, aossEm| | B — hd o
m%tﬁmmaxm ~|C [J — [
FIE1) —Aﬂgiilﬂw> FIE1)
F—hrZAYF TqVHE Ta VA% T4 VA%
BB SRICLET, —-— L | Vo —- 2HICLEYT, —-—fI]
BEFIE fBICL&E
" L E:j'n

[#EMEZ /= ISEEAT
FT—h2RAVFEER
ICEELFIBICEST
HELTLEE ]

FIE2) #— b RAVFETRDBEE) A — b2V FRIGBEICANZ T,

=g —»

U—R§7 1 25 EER
HLDBEE TRDSE
MOANTCRESEICH
DTS,

5

|

FIE3) #F— b RA Y FERDDF
BICA VS —=9 5 THEay
5ITHBHLEY,

FIg4) SSICA—= PRV FZER
MoBEIcBE stV or—8
SUTHHAEZ EERBLET .

FIED) #A—h2A Y FEFEHEITE
BBV VIS ThR
K UIIBN S S SICKENDFSEIC
0.3~0.5mmBE S /(B TEE
L&Ed,

SUTRAUE

FIB3) A— k21 Y FERDDBENBB S A V=55 TRk LA
BASESICKIDAEIC0.3~0.5mmBBI S /B TEEL T,

S TRNE

0.3~0.5mi

F) @U—UEFIE. 72 bO—

I DRBETIT DL S BEHLET

O U—UIFET A VADEMA MO—U Iy MBETIDBE, #— FRM U FORERBEILLY . LROBHEDEEEHNFINETNDBENBIET,

762



semmrz7Fvvo MHS Series

F—= b2V FISBRTHREBERBUBOBEEGEICII NS NI BENSEHTEZT,

2) AREHRDIES

O+ oAnERLIEC %

@U—0EEFHLIZCEE | QU—UEEFLTNVENIEE

1) BRI EE BRI EE BRI MBS
" T4VH [ -2 J4VH
AR 2mE %@ mEAE [ 2mE :%@ -
F—=hZAvF T A VHHERBICA — R AV FON| D=3 A— 21V FON | D= %&BHEL TV \BE (RES)
DENE (5> 785) (527860 = K24 Y FON(S TR
=R 2 Y FUERDIZE
18| %0, @. GoLTh Em b o
| ofEREAEETT.
A2 yF [/X[A [ -
8| 2@EfDBE (575 - ° °
| x0. @ en>526 | |
DlBRENFETT. || C ° — °
FIE1) FIE1) FIE1)
F—hrZAYF T4 5% T4 H%E T4 VHE
s SEICLET, | o—oEE | EICLET. |
B e WMBEICLET,
[EIEE - HEEAT | FIB2) &— h2A v FETRDAEEY A — h 21 v FRISBICANE T, U— KI8T 1 > A5 EER
A—h2A VT EBR % HLOESL TROSE
ICEGLUEIBICHST —— e = DO MEREACE
BMELTLZE 0]

FIE3) A— b2 A v FERENEE
BoHEE AV -5 ThA
KUTfBEN S S SICKRENDA@IC
0.3~0.5mmBE = B/-IEBETEE
LEd,

ST RIuE

FIE3) KEVB@EIC, A V2T —5 50 ThRl T2 TBHEIEET,

—

FIg4) E5ICH— b RA Y FERMBEICBBSE, 1227 —550TH
HAZEERRBLET,

FIBD) A— b 2AVFEFEBEICRLETBOA VD=5 ThmiILk
IBNS. E5ICKHDFEIC0.3~0.5mmRLUMBETEEL &7,

SUTRAME

BEEME

F) @U—UEFIE. T4 VAXMA—ODRUBATITOLOHEHLET,
O U—UIFET A VHDEMR PO—UIY MBETIDBE. #— bRAYFORELBEICELY . EROBHOBEEEHHINSNDIBENHI KT,

763

MHZ
HI0

HEHH

=
QI
Rl
N

HRC

HK2

HCO

HT2
HY2
HW2

>
O

o
O

HHEHEEE - HEIEE



MHS series

A— 24 Y FIE

A—=bZAYFICE. YAOARA Y FERRICBEN DI E T, F— bR Y FUBORRBBOBERETREBRICITOTI LS,

MHS[J/MHSL> ) —X

N

Z— b 24 v FERIE (OFF)

[ — k21 v FEefiE (ON)

(mm)

MHSJ/MHSH>)—X

(mm)

7 o (BATE) = oE (BAM)
<7y S5 DAMOIW (V) <z T DMOIW (V)
I7F vy OB D-M9TIA (V) I7FvyoBR D-M9TIA (V)
oD, 16D 05 o160 05
Moy~ 20D 05 S 200 05
e -25D 05 S g25D 05
Moy~ 32D 06 oS 32D 06
m:gEs‘ 40D 06 m:g‘:‘%-mn 06
MHa,- 50D 06 S 50D 06
WS, -80D 06 WSS 80D 06
S ,-100D 06
S, -125D 06

F) REOBEMBEICDE XL TL A — b AV FOEEREZRIO L B

X

764




A— 24 Y FIRE

I TVvov /D) UIR

Ay FEELLE (ON)

24y FEIRIE (OFF)

semmrzr7Fvvo MHS Series

(mm)
= 5% (BATE)
*27& R D-M9L1(V)
T7F oy ok e
MHSH[]3-32DA 0.3
MHSH[]3-40DA 0.3
MHSH[]3-50DA 0.2
MHSH[J3-63DA 0.4
MHSH[I3-80DA 0.3

F) REOREMBEICDEX LTI A — b ZA v FOFIIREZREDO L B
ESE

765

MHZ
HI0

HRC
HK2

HCO
HT2
HY2
HW2

>



MHS series

A= b 2LV FDRTAIREIOSDEVHLE

A= b2V FDRTAHENSDEVHLBIITFROESITY,
BEURBEEDERELTIZE,

MHSJ3. MHSH3, MHSHJ3> ) —XIIRINR—TERW KT,

(mm)
= REHT 1 U HERBAUNEDIFIIDIBE U — BT 1 VHRANEDRFIIDIBE
U—Kig L
f7SEIERE L -
= 51
L y—Kig
g _ T fmmEsL O |
F— 21 VFD g7
IT7FvYID :j :j
vy h5E U—Kig
F GAEMEL I
547
y— kg
GABIREL
547
[ Ll
S— Lh(T WABREL GHERE L ABREL GHEREL
SSJAz
=&, D-M9[J ! D-MOCIV | D-M9L] ! D-MOCIV g
e T3 | pmerw | PMOUA | pyormwy | D-MDAV | pyomw | P-MODA | pyvigmwy | D-MODIAV
T7F 0y VRN
i — 1 — — 1 3 — 1
MHSL-16D 2 = 7 3 = — = — =
o - — — — — — = —
MHS[I-20D 2 z 7 3 5 — — — —
B - - = = = i — =
MHS[I-25D 2 3 z ] 3 — — — —
El - 1 - - - - - -
MHSL3-16D 2 : 7 3 = — — — —
o - — — — — — = —
MHSL3-20D 2 : - 3 5 = = — =
o - — — — — — = —
MHSL3-25D 2 3 : ] 3 — — = —
= — — — — — — — —
LIEID-EH i 55 75 3.5 55 — — — —
= > — - = — — — =
MHS-40D 2 z - o = — — — —
o — — — — — — = —
MHS[I-50D 2 a5 e o a5 — — — —
o -~ - - = = — = —
LD ] 25 4.5 0.5 25 — — — —
MHSLI-80D e = — = — — — — —
o — — — — — — — =
o — — — — — — = —
MHSC-100D 2 — — — — — — — —
MHS[-125D i — = = — — — — —
o — — — = = — - =
= — — — — — — — —
2 ] 5.5 75 3.5 55 — — — —
o -~ - - = — — — =
MHSL3-40D 2 = 7 75 z — — — —
o - — - — — — = —
MHSL3-50D 2 ie s 75 5 = = — =
o = > = - — — = —
MHSL3-63D = ot iE oE 55 — — — =
MHSL3-80D L — = — - — — — —
5 — — — - — — — =
o — — — — — — = =
MHSL3-100D [— — — — — = = — =
o — — — — — — = —
MHSL3-125D — 0 = — — — = = - =
ED) RPBERRAOREEUHLEL,

E2) U — R T 1 Y AAINH SRS ITDBE
E3) KEDREMBICDOEX LTI A— bRA Y FOMFERRE

766

TEYFAYIRT=OHA— A Y FRESSLU) — ISR FE LS,
EHRBDO L. AEENET,




semmrzrF+vo MHS Series

A= b 2LV FORTAHRELSDEVHLE

A= b2V FDRTAHENSDEVHLBIITFROESITY,
BERBEEDERELTLIIZE,

F) REOBREMBICDOEZL T, F— bR AV FOEHRKEZRREDO X

BEANET,

767

(mm)
S ]
U— k18 o k8517 S EIRH L BEAEIRE L
— 5 EER L T D-M9[] D-MO[IV
o4F TS - D-M9LIA i D-M9LIAV
gy ma ey B | D-MOCOW D-MOIWV
L MHSJ3 _46n 7 2 4 - 2
MHSH3 B 5.5 7.5 3.5 5.5
— MHSJ3 5 2 4 — 2
-20D
MHSH3 E 5 7 3 5
MHSJ3 m — 3 — =
25D
MHSH3 E) 5 7 3 5
NCF MHSJ3 m — 1 - —
U— kg MHSH3 -32D
e L MHSHJ3 M 45 6.5 2.5 45
v17 MHSJ3 s _ — _ _
MHSH3 -40D
MHSHJ3 E 3 5 1 3
MHSJ3 m — — — _
MHSH3 -50D
MHSHJ3 ) 15 35 — 15
MHSJ3 F,g _ _ _ _
MHSH3 -63D
MHSHJ3 E - 2 _ _
MHSJ3 m — _ — _
MHSH3 -80D
MHSHJ3 ) — 1 — —
A RTEFLSDEVHLEERY . 71 Y ARDEUHLIEEL.
E2) RRMEREADRIZE CHLA L,
E3) U— KA T A U ABINEBEIDIBE, 75T X MOT—0hA — k214 v FAESETY — KEICHNBIETEE S, MK
4) EBOREMBICDEELTE. F— MR Y FOEBREEREBDS 2. BEBNET,
WHZO
Ty aRIVG (P)iEEHISDEVHLE MHF2
F— R 2AVFOT YRS P HENDDEVHELBIITRNESYTY, MHF2
BTIHAEBRELTIRS L, -OF
wVETvor /) UFR MHL2
(mm)
=F&517 TAEREL GAEREL MHRO
AL >>I\A2¢ D-Mo[] D-M9LIV
HAEEE L EEEN § D-M9IA ) D-M9IAV
Y 7 )| -
547 gy ey P | D-MOLIW D-MOLIWV MHK2
MHSH3 i 4 2 2 2
L MHSHI332PA 55 9 7 7 9 m
MHSH3 Y 3 — 1 3
MHSHJ3 40PA 312 8 6 6 8 HHCC
MHSH3 [ — - - —
MHsHJ3SOPA 5% 7.5 5.5 5.5 7.5 MHTZ
MHSH3 i — — - —
Y- kiR MHsHJ3 83PA 515 7 5 5 7 MhY2
R L — — = —
e MHSH3 o | 9k MHW2
MHSHJ3 EIEN 4 2 2 4
-XO
L MRHQ
MA

o
O



MHS series

#A— b 24 Y FEESE

BA#E : MHS2-16, 20, 25
MHS3-16, 20, 25
MHSJ3-16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80
MHSH3-16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80
MHSHJ3-32, 40, 50, 63, 80
MHSH3-A32, 40, 50, 63, 80
MHSL3-16, 20, 25
MHS4-16, 20, 25

A= bRV FZEETDHEICIE. T7
F Y ODTH— b RA Y FERITEICERD
A SELURAG, BRIGUEERERY AT
ZBsEH RS ANERBL (FBOF— bR A
YFRTERZMDTIZE 0,

F) A= b 2V FRITE R Z T DTS IR Y Bo5~6mmIZEDEFE K5
ANEERLTIEE N,
Ffo #BfF M IL213.0.05~0.15N-mi2E, D-MI[JA (V) (30.05~0.10N-m
BEELT LS,

768

EAM#TE : MHS2-32, 40, 50, 63
MHS3-32, 40, 50, 63, 80, 100, 125
MHSL3-32, 40, 50, 63, 80, 100, 125
MHS4-32, 40, 50, 63

DA — b2 VFEAEAE U IO — b 21 v FRISGBICROL
SIELAG, KOA— F 21 U F Bty FLET,

@7 — R 2A Y FRGEEOEEBBIA — h 21 v FEELAZET,

OREMEERRE, 7 — N 21 Y FICHBOLEDAL (M2.5) EHnHA
& A— PRV FEEELET,

OREMBOZES. @DRETTNET,

F— b R4V FRNER S5

A—b2AVFRE |A— b2V FRNEERE
D-M9[I(V)
D-M9[JW (V) BMG2-012
D-M9JA (V)

) 1Eehhal (M2.5) Z#Beh (31T DIRICIE B Y E5~6mmD RS NEER LT
<FEEby
F BT bILD1E.0.05~0.IN-mE LTS BRE LT MHARAH
TIE N S0 BERS BIURAEE B £ T



MHS3 series
BRI A—5— A A Nk

FHLWTE - AREIUMEBICDOEZ LTI, B THRERLES Y,

(1 B AC T AE L

2HE&KVEERRE BE - ZA— 21 v FhHE
15 E & ) B A6 (cEREoss)

A— b2 A Y FEAR
Lo nAT IR

BARTHIE

MHS3-[20]S]-[M9BW]|| |- X84

RRELS

OKTIRMEE LY A TDFA— b 2A v FIF. LREXOBBICRITELTT N ZHICLYBROTKMEELRITZEDTIEHY EFtA.

5 (f51) MON KOBDEERA — MV FIIEEEL LI ET,
M (1) MONWM

L (1) MONL

z (1) MONZ

1) 2BRRY A T CERADBAIE. I7F v v I DBNEMECOREN TEDL SHEDRITOREELMNLET,
3E2) MHS3-32S~63S> ) —XD7A— b XAV FATFEREINIFE. A — b2 AV FERIIEE VB (BIE) L& T

Ffey A—PRAVFERFEFRENDBEICI. F— b2V FRGEE (BMG2-012) h'BELERYET,

T4 BB
(3] 3m | JMHZ
A—b2AFBES e
SYUIHE RES | 2761 | 16~063
16 [ 16mm S | 1vf MHF2
20 [ 20mm n ns {4 | 832~063
25 | 25mm MHF2
32 | 32mm -OF
40 | 40mm F—rZRAYF
22 ggm [BEE F— 217 AL Ganm | MHL2
XBEAF— MMV FREITREYIEE
<EE, MHRC
EBH R MHK2
IEDHEEE)
[C [=or EnEn m
WA — N ZAA YT 74— k240 FREORBLIRILP.929~983% TSE &1, HHCD
- — JETRES ERRE A A UTEE |- RS m* [ Tuort] .
i Bl || BREN) bC AC | mEmL | mEuuL |osaEmsmpupE| 2oy | EPRE ‘MHTZ
31 (NPN) 5V, MONV M9N o [e[0/O] O | .
i — 3% (PNP) 12v M9PV M9P e (e[®/0| O MHY2
z 2% 2V M9BV M9B e (e[®/0| O -
7 3B INPN) 5V, MONWV | MoNW | @ [@[@[O O |\ .l | [MHW
L | swisseess) |s04vk|B[3@PNP) | 24v | 12V | — [[MOPWV | M9PW | @ |@[@[O] O e
2 28 12V MOBWY | M9BW | © |@|® O] O — X0
1 o 3% (NPN) 5V, %XMINAV O |ole]o] ©
7| MALEDLE 31 (PNP) 12v “*MOPAV O |olelo] o | e
28 T2v **MOBAV O _|ojl@0] _© = NRHQ
MA

X1 —RRRSES

769

o
O



MHS3 series

(1 PG A D)

RRELS

B ek
EE MHS3-1601-X84 | MHS3-2001-X84 | MHS3-25(1-X84 | MHS3-32(0-X84 | MHS3-400-X84 | MHS3-5001-X84 | MHS3-63(1-X84
SYVSFRE mm 16 | 20 | 25 32 | 40 \ 50 \ 63
ERR z5
EAES MPa 0.35~0.6 [ 0.25~0.6
BERESSUERAREEE C —10~60
#ELEE mm +0.01
BEEAEE c.p.m. 120 [ 60
B G
fEBAR HHT  HEPE. BRET
BB hO—2 mm (BE) 4 4 6 8 8 12 16
SRz HD N | 2EME 9.6 17.5 29.4 56 92 144 238
# | 0.5MPaf¥ SRHE 10.4 19 31.7 60 99 153 258
“Fg WEEEHD N | SEHE 4.1 7.4 125 17.5 25.8 42.2 68.4
| BRHDH E 3.3 6 10.3 13.5 19 33.6 49
HE g 85 145 210 350 485 740 1330
REEPEHD N | ZEHE 12.3 21.2 36.5 68 108 169 279
% | 0.5MPaf% £RHE 1.3 19.9 34.2 64 103 160 259
g:% SR HD N | 2EME 3.6 6.2 10.3 13.5 21.2 33.6 49
| BRNDH 2B 4.6 7.4 12,5 17.5 26.6 42.2 68.4
HE g 85 145 210 345 485 740 1280

) 016~025(33BHm L=20mm, 032~063(33HFm L=30mmODETT,
ERFUBCTOEBAIRMERE A 7—5P.771. 7722 IR ES 1,

JISE&ES

HENBIRE MRS

M=

HER RN - NRIER

[ |

ZEERE Ny F Y M(EX b NYF OV ENYER ARy ME)

B&% | MHS3-16[1-X84

MHS3-20C1-X84

MHS3-25[1-X84

MHS3-32[1-X84

MHS3-4001-X84

MHS3-5001-X84

MHS3-63[1-X84

EESEARZ | MHS16-PS-X84-S

MHS20-PS-X84-S

MHS25-PS-X84-S

MHS32-PS-X84-S

MHS40-PS-X84-S

MHS50-PS-X84-S

MHS63-PS-X84-S

HESEARS | MHS16-PS-X84-C

MHS20-PS-X84-C

MHS25-PS-X84-C

MHS32-PS-X84-C

MHS40-PS-X84-C

MHS50-PS-X84-C

MHS63-PS-X84-C

TG, T — RNy O @B : MH-GO1(309)

770




(1 PG A D)
IS

O — U DEFRIIIEFRIEHARMIEFN T S TDEENBICREND
ERFDRERATIEA< LS,

O U DEFENFRITRENDRSIVRNEZZTIEASNETE
T4 VABIHBICNODRAENBALLY, FHICBEBERIZTRR

@Rt—5—x1 ks MHS3 Series

R

R

RRELS

ERUET. - —
H‘ \}
i |
L | L
, SZIEFFIRRE L o RRIEFPIRRE
SHEEIIBISN it
ORMEBADELS MHS3-16S-X84 MHS3-40S-X84
GBI S T7DEMBFEAIE. TEISTRT RIS
BTDTAVHABIUTE IF A A 20 160
IRTCT—IIHELTNDRETDIDDT 1
CADH#N  FELTERLTNET, . Z 100 |
——]
g bt 8 | [ {mroewes
[T . (R — 2 g ———0.5MPa___
w ~—0.5MPa o e i
b — | b ——0.4MPa
T —T—+—0.4MPa — [
5 — 40 — 0.3MPa-
O.‘35MPa eneal
|
0 5 10 15 20 25 30 35 0 10 20 30 40 50 60
B S Lmm JEFFm Lmm
MHS3-20S-X84 MHS3-50S-X84
35
30 250
=z — =z
za ] S To Za0 —— E10.6MPa JMHZ
% 20 — f 2 150 |——= - —
i;H& s [—T—J0.5MPa Sﬁ ———10.5MPa MHZO
S O A PR = 100 —f—F—= 0.4MPa _
10 — —0. a [ |
5 0.35MPa | | 0 ———o.3mpa_ |MHF2
0.25MPa
[ [ 1] 20| | i
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 10 20 30 40 50 60 70 -OF
4B#55 Lmm 1EHF= Lmm
MHL2
MHS3-25S-X84 MHS3-63S-X84
o HHRD
50
=z ~ Z 300 MHK2
R 40 ~ IN \EhO.G‘MPa
H H
el (] ENIT
ol ~ Ll —
g \t 0.5MPa ¢ T o.4uPa e
—— 0'4Mp‘a 100 — 0.3MPa—
10 0.35MPa [ | 0.25MPa
| MHT2
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80
JBFF S Lmm B Lmm MHY2
MHS3-32S-X84
(T
80 -XOI
]
E . FEA0.6MPa
* * T 0.5MPa MRHQ
¥ 40 — 0.4MPa-
= P MA
—T—T—r—0.3MPa
20
0‘.25MPa D-01
0 10 20 30 40 50
1EFFm Lmm

771



MHS3 series

RNELS
AL , = %
Bl 2mm: (msnams. musEam)
PA
NERWERFH
——————
OEMESNDEL T MHS3-16C-X84 MHS3-40C-X84
BIZTDERMIBHNIE. FTRISTRIKRIC
BTDTAVHABEOT T YF AV I 20 160
IRTCT—VIHELTWDRETDIDDT 1 \\
~ 3 . |
SAD#N  FELTELTNET, o S o S —
R ~ R |
# ——— i [ 0.5MPa
&0 0-5MBa.— | & g0 |
w T o [ T——0.4MPa
g —1 0.4MPa g (S |
—T——0.3MPa
5 —— 40 -
O'TSMPa 0.25MPa
0 5 10 15 20 25 30 35 0 10 20 30 40 50 60
B35 Lmm 1EHF= Lmm
MHS3-20C-X84 MHS3-50C-X84
35 ‘ ‘
30 ~ 250 T 1
Z o ~ | = oo [T EN0.6MPa
" ~_| E#0.6MPa R ] ——
&2 - 1 %150 — —
& 0.5MP. & ~o0.
i — L] a i —— 0 5MP‘a
k4 [ [ T—F—_T—0.4MPa 100 F—T——0.4MPa-
0 0.35MPa ol T T—T—o.3uPa
5 ]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 10 20 30 40 50 60 70
B Lmm B Lmm
MHS3-25C-X84 MHS3-63C-X84
60 400
50 \ —
423 40 T §3°° E$0.6MPa—
. a | —
& — | & [T 0.5MPa
& 30 =g & o00
& [ 05uPa w ——T o vPa
& 20 —— =——0.4MPa | ® — L ndm
0.35MPa 100 =—U-ovta
10 ‘ 0.25MPa ‘
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80
B Lmm B Lmm
MHS3-32C-X84
100 ‘ ‘
— | ]
2% Eho.eM‘Pa*
 —
B eo — 0.5MPa—|
% T —o.iwpa
& —0.
g \
0.3MPa
20 (T.ZSMP‘a ‘
0 10 20 30 40 50
JB5Fm Lmm

772



@Rt—5—x1 ks MHS3 Series

RS
1 B AT L A i)
AR ~TER
MHS3-16S-X84 / sigpf: : & i5Ea7:
Wis e =

R

TA VABRKR— b

@]

teo

3Xe3.3@L 6.5FESWUFESS 4
P.C.D. 25@HRN) 8

N~ |0
He| HE
R E o -
= — ™
@l NS < e
Hir [ Hi
XY ol gl ) :hﬁ
5h9 (_§.030) § E—U¢ 13 ]
8 o4 38
6XM3%0.5 LRE5 2
(75 vF A~ FRFAAaC)
o | |
m
) ‘ ‘

’\ A= b RA Y FRIRRLE

773

MHZ
HI0

HEHH

=
QI
-
~

EHHHHE - HEHE

HRC
HK2

HCO
HT2
HY2
HW2

=
= || X
=
s

Ee



MHS3 series

(1 PG A D)

S STER

RRELS

MHS3-20S - 25S-X84 / sigpf: : & i5Ea7:

PEIRT 8.
cB__/cA <
I

B <

Q

9

TS50 AB87 M5X0.8

T4 VABK—b

,%-

E@

R

m—E

5T

e

OH [

) &
R

i
3.5
M5x0.8
RS D WAEEEICEELLIES
3x0SAiEL SBRES JRESC
P.C.D. REIAN)
AA
) AB 20 20" 55, amuiny
oo
eI} 0
B © B &
— m = [
™ olala o i
WSghogle | =
g I
:é‘\a/ ¢} ﬁ% - ‘
— T
6h9 (-§.030) 8 lﬁ
| NA | ¥ 5] G P.C.D. R(TIMML)
(2}
6XM3X0.5 ALRE6 &
(75 9F A~ FRERAL)
I Tl ‘ g ‘
@ 4 5% |
’\ A— b 24 Y FRARE ‘
(mm)
Wi AA[AB| B [calcB|cc|pc|pbo|[Ec|[EO] G | J | K
MHS3-20S-X84 | 55 | 52 | 36 | 24 | 13 |22 | 18 | 20 | 6 8|44 12] 5
MHS3-255-X84 | 60 | 57 | 42 | 27 |15 |2 |21 24| 7 [10] 48| 14| &
g NAl]o [ Q] R[sA[sB]sc UA uB | Y
MHS3-20S-X84 | 10 | 25| 7 | 29 [33|65| 95| M4ax07 | 8|6
MHS3-25S-X84 | 12 | 3 8 | 34 |42]8 [10 | M5x0.8 | 10 | 6.5

774




(1 PG A D)
AR

@Rt—5—x1 ks MHS3 Series

MHS3-32S ~ 63S-X84, wghf; : a5

PEIRI

CﬁCA

tl
L

dy

=17

T
oWA

M5X0.8

3.5

T4 VABR—k

3XeSAEL SBREYRESC
P.C.D. R(ER{IAN)

RRELS

M5x0.8
T4 VAR

oy

TS0 AEDT
HEEREICEELLRS

[e]

w

iy

o=
R M ] O|olo

\ 2R JMHZ
4 ! N Ol EE -

MHZO
41| JNB 3xUA L R=UB

NA St P.C.D. R(ERfIAML) MHF2

6XTA RLRSTB MHF2

(75 vF A FRTERaAL) -OF

= MHL2
0l
MHRCI
r i ! !
gI o ‘ ‘ MHK2
: — | O
: :
\ J MHCO
#A— b2y FRISRABE
N g MHT2
MHY2
(mm)

g AA | AB|AC | B |[BA|CA|CB|CC|DC|DO|EC|EO| G | I J | K L MHW2
MHS3-32S-X84 | 66 | 63 | 3 |52 | — | 30 | 16 |22 | 28 | 32 | 8 | 12 [525| 6 | 20 | 9 | 2H9(*30%)
MHS3-40S-X84 | 66 | 63 | 3 | 62 28 | 17 | 2 31 [ 35 | 10 | 14 |51 7| 21 9 | 3H9(59%)  [-X[]
MHS3-50S-X84 | 78 | 75 | 3 | 70 [ 0.3 | 32 | 20 | 2 35 | 41 | 11 | 17 |60.5| 9 | 24 | 10 | 4H9(*§30)
MHS3-635-X84 | 92 | 88 | 4 | 86 38 |22 |2 | 43 |51 | 15 | 23 |70 | 11 | 28 | 11 | enocgo,  |MRHQ

Wi M | NA NB O] Q| R|SA|SB|SC| TA |TB| UA | UB WA Y @
MHS3-328-X84 | 2 | 14 | 8h9( §o39)| 4.5 | 11 | 44 | 42| 8 9 |M4x0.7| 8 |[M5x0.8| 10 |25H9(*§%?)| 6
MHS3-40S-X84 | 2 | 16 | 8h9( 843¢)| 45| 12 | 53 | 5.1 | 95| 9 |[M4x0.7| 8 | M6x1 | 12 |30H9(*3%?)| 8 D-
MHS3-50S-X84 | 2 | 18 |10h9(_8os6)| 5 14 | 62 | 5.1 | 95| 12 |[M5X0.8) 10 | M6X1 | 12 |40H9(*§0%?)| 7
MHS3-63S-X84 | 3 | 24 [12h9( 3443)| 55| 17 | 76 | 6.6 |11 14 [M5x0.8] 10 [M8x1.25] 16 [50H9(*3%%?)| 7.5

775



MHS3 series

RTEs
1 BTG A )
ST ER
MHS3-16C-X84,/ ®Ehf: : spsEIR:
/ TZU A5 M3x05
M3x0.5 T4 HBER— b
T4 HBER— N 3
3@5; é;ﬁ
T | o1 [T | %
LA s (Y U
B¢ =
IR 22| o] % HSARECEELLES
ey
T
3X03.3BL 6.5FRES WURS8
P.C.D. 25 (B{3MIN) 48
@) 45
: £z iﬂp &
B e o i s
L] Y, ©, %% = ’:h::l ‘
5h9 (-8.030) éo guf 3827
8.1 >
.y
o

6XM3%X0.5 RLRES
(P& yF X2 NEFARAL)

iy
i

| A PR FBIIARGE

776




@Rt—5—x1 ks MHS3 Series

(1 PG A D)
AR

MHS3-20C - 25C-X84, sagnf : a5

RRELS

TSU R AENT
M5X0.8
T VARKR— b 3.5

|

T4 VHARR— bk

L
e

Sl

M5x0.8

.{3‘

TS
Aamy)

<009

55

\ (@')2

WAEEREICEELLIES

= kR A FRIAABEE ‘

TR cB 5
I
o
o
Q
3x0SABL SBRE UBESC
P.C.D. REARN)
AA
@) AB 2025 55 xmmnr
2l
12| O
g [
= . o
LSO [ e ;
L8 O
k3 |
oY olglg - :%
Sl |
6h9 (-§.030) %D g’u* G
NA v .UE’ P.C.D. RETfIMAL)
|NA S
6xM3x0.5 LFE6 z
(75T A~ FREREAL)
lgh‘q Ml 1
@ ] ‘
(mm)
wiE AA|AB| B |[CB|CC|DC|DO|EC|EO]| G | J | K

MHS3-20C-X84 | 55 | 52 | 36 | 26 | 2.2 | 18 | 20 6 8 | 44 | 12 5
MHS3-25C-X84 | 60 | 57 | 42 | 31 | 2 21 24 7 10 | 48 | 14 6

A NA | O Q R | SA | SB | SC UA UB | Y

MHS3-20C-X84 | 10 | 2.5 29 | 33| 6.5 | 95| M4x0.7 8 |6

~

MHS3-25C-X84 | 12 | 3 8 34 | 42 |8 10 M5x0.8 10 | 6.5

777

MHZ

HI0

HEHH

=
QI
Rl
N

HRC
HK2

HCO
HT2
HY2
HW2

>
O

o
O

HHEHEEE - HEIEE



MHS3 series

(1 PG A D)

S STER

MHS3-32C ~ 63C-X84,/ tighfi;: =r5EI:

RRELS

TS5 REBMDT

M5x0.8 3.5
T4 UABR— R
= [=u|
EE:
7<
% E@ @
[=n|
=8|
M5x0.8
IFIRIY CB _|CA T AER—
HEEEEICEELLISS
3xoSAEL SBRES ) FESC
P.C.D. RERIAN) AA
(AC) AB
=
oo |
S EE o
EREES Bl
5 y e
> gl
E[2 < ]
2 BE
i - N\
NB .LJ 3XUA LFSUB
|.NA | LN G P.C.D. R(EXfJA#L)
6xTA RLRSTB
(75 UF A NRfiBaL)
=
i
[Lj E |
| o
. A PRAYFBRIAELE
(mm)
s AA | AB |AC | B |[cA|cB|cc|DC|DO|EC|EO| G | I | J | K L M
MHS3-32C-X84 | 66 | 63 | 3 | 52 | 12 | 34 |22 |28 | 32| 8| 12 |525| 6| 20 | 9 | 2H9(*3%%) | 2
MHS3-40C-X84 | 66 | 63 | 3 | 62 | 11 | 34 | 2 31 |35 | 10 | 14 |51 7| 21 9 | 3H9(*89%%) | 2
MHS3-50C-X84 | 78 | 75 | 3 | 70 | 13 | 39 35 | 41 | 11 | 17 |60.5| 9 | 24 | 10 | 4H9(*§%%0) | 2
MHS3-63C-X84 | 92 | 88 | 4 | 86 | 13 | 47 43 | 51 | 15| 23 |70 | 11 | 28 | 11 | 6H9(*30%9) | 3
WiE NA NB O| Q| R |[sA|sB]sC TA TB UA UB WA Y
MHS3-32C-X84 | 14 | 8h9( 8ose) | 45| 11 | 44 | 42| 8 9 | M4x0.7 | 8 | M5x0.8 | 10 |25H9(*$%%?) | 5.7
MHS3-40C-X84 | 16 | 8h9( 8o | 45| 12 | 53 | 5.1 | 95| 9 [ M4x0.7| 8 | M6X1 12 | 30H9(*8%%%) | 7.5
MHS3-50C-X84 | 18 | 10h9(_§ose) | 5 14 | 62 | 5.1 | 95| 12 | M5xX0.8 | 10 | M6X1 12 | 40H9(T3%?) | 6
MHS3-63C-X84 | 24 | 12h9( 8045) | 5.5 | 17 | 76 | 6.6 |11 14 | M5x0.8 | 10 [M8%1.25| 16 |B50H9(*3%%?) | 7

778




@Rt—5—x1 ks MHS3 Series

RNELD
1 P ACTE o)
A= ZAYFDORTAHEAHLOSDEVHLE
F— k21 VFDRTF A RADSDEVHLBIETROESU T,
RIBAREDBEE LTS,
(mm)
) — R T 1 U HERFRUANEDERFTIDIHFE ) — RRHT 1 VHRNEDEFITDIBE
U— KR L
fsEERE L -
= 517
,JL 1 — K%
A—RZAUFD - —— HREmEL 3 3
IT7FvIIND
Y hAE (:j U— K8 (L
F fHEEREL
I 547
U—Kig
GBI L
547
ol L L
N— L] BRI L HAEmL L HAEERE L HAEEE L
SRz
STy D-M9L] D-M9IV D-M9] D-M9IV
-y - D-M9CIA - D-M9LIAV - D-M9LIA - D-M9IAV
syl 0% | D-MOCW D-M9CIWV D-M9CIW D-MOCIWV
MHS3-165-X84 = — — — ! 3 —
= — — — — — = —
MHS3-20S-X84 = — — — — — —
= — — — — — - —
El - — = = = i =
MHS3-255-X84 | — — — — = — —
MHS3-32S-X84 E‘g — — — — — — —
MHS3-40S-X84 (1 - = - = = = = JMHZ
MHS3-50S-X84 ';:2 — — — — — — — MHZD
MHS3-63S-X84 E‘; - — — — — — — MHF2
2 — — — = = - - MHF2
MHS3-16C-X84 —5 >e 15 oE 55 — — — OF
o — — = = — — —
MHS3-20C-X84 —; — 5 = — - — — WHL2
= — = — — — — =
MHS3-25C-X84 ,E: — — — - = - - MHRO
MHS3-32C-X84 — — — = — — — —
B — 05 — — — — —
I — = = = = = - [
MHS3-40C-X84
B — [ - - = = —
MHS3-50C-X84 ';”; — — — — — — —
MHS3-63C-X84 Ej; - — — — — — — HCO

A1) RPHERLADORIIROELEL,
3E2) )— RIgH T 4 VARINEBBUFIIDIBE. 75 UF A MRT—IhF— b2 v FEFHLV) — MRICBNALS TEE LS,
A3) REDOREMEICDOEXL T, A— FRA Y FOEEPREZEROO X, HEBANET,

779

HT2
HY2
HW2

>
O

=

HHEIHEEE =

o
O



MHS series/” HmfER;FEHIED

CEADRICB T BHRA<EE
RELOTERBICDEZLTIP.7. IPFv Yo/ HEIBRE, 47— bRV F/HE
FEBHEICDEFLTIIP.14~228 THEELSEE LY,

| I7F+ v oOREEE/MHSSY—Z

2HENSDRENTEEY,
I7Fv Y ODRGAEE I7Fv Y IDRGHE
K715y TR K715y TR | AT ABLRER
| w27 | il 1
% S |
MHS251)— X MHSJ3. MHSH3. MHSHJ3>)—X | MHS22)—X
)= [ S = §
TN T wa Ak PRI guases L mE | gmmuy | BAEONLY
WAL NP mg(m;;zs o Lom) o
mm MHSJ3 ! MHS2-16D M3x0.5 0.88
MHS2-16D | M4x0.7| 2.1 8 MHsH3 160 M4X0.7/ 2.1 8 | MWs2200| WM3x05 0.88
MHS220D [M4x0.7| 2.1 8 !
MHSJ3 ' MHS2-25D M3x0.5 0.88
MHS2-25D | M4X0.7| 2.1 8 MHsH3™20P| Max 0.7 2.1 ® | MHS232D | M4x0.7 2.1
MHS2-32D |M5%0.8| 4.3 10 : -
MHSJ3 ! _MHS2-40D M5%0.8 4.3
MHS2-40D | M6X 1 7.3 12 MHsH3"2%0 M4x0.7 21 8 | MHS2-50D M5x0.8 4.3
MHS2-50D | M6 1 7.3 12 wHs)s  IMax07[ 2.1 8 ! MHS2-63D M5x0.8 4.3
MHS2-63D | M6 X 1 7.3 12 MHSHJ3 M5x%0.8 3.2 10 3 MHS3. MHSL3>U—%
—7 MHSJ3 ] ] : >
MHS3. MHSL3>J—X WSS qoplM4x0.7] 2.1 8 | - TS
1 XA, BR MHSHJ3 _|M5X0.8| 3.2 10 wE | @RARILE il
WE RN P ALAHFS MHSJ3 M5x0.8| 3.2 10 !
n L(mm) MHSH3 -50D ! WHS3
MHSHJ3 M6 X 1 73 12 1 -16D| M3x0.5 0.88
MHS3 ! MHSL3
MHsL3 16D [M3x0.5| 0.88 6 mhsss 1 M6x 7.3 12 ;
MHSHJ3 M8 X 1.25] 18 16 3 MHS3 20D M3x%0.5 0.88
MHS3 ! MHSL3
-20D | M3x0.5| 0.88 6 MHSJ3 M6 X 1 7.3 12 ;
MHSL3 MHSH3_-80D ! MHS3
MHSHJ3 M8X% 1.25 18 16 i 25D M4x0.7 21
MHS3 ! MHSL3
MHSL325D |M4x0.7| 2.1 6 | S
| MHS3
‘ 32D |  M4x0.7 2.1
: -40D|  M5x0.8 4.3
MHS3 4o |M5x0.8| 4.3 10 fmt | MHSL3
HneLs - ‘ e VT 4.3
MHS3 50D |M5x0.8| 4.3 10 | MDY ' '
i+ MHS3
1 -63D M6 X 1 7.3
MHS3 3D | Mex1 | 7.3 12 %jﬁ | MHSL3
PP MHSH> U —Z (25 7y ) D Mhos.-80D|  MBX1 7.3
MHsL3 80P | MBX1 7 2 L BREE LY, B
B EAALS P RUAERS L OMHS3 oo e o 18
Lom) | mHsL3™ 10 xT.
MHS3 1o0DjMsx1.25] 18 16 :
- ‘ 125D  M10%x1.5 36
MHS3 MhSHhapa| MEX0.8 | 3.2 10 | MHSL3
MHsL3125DM10x 1.5 36 20 T : o -
MHS4> U —X MHSH3-40DA i MHS4> Y —Z
- MHSH3-40DB ; - .
T 3 MHSHJ3-40DA| M5% 0.8 3.2 0 wE SERAIL b ﬁﬂ‘%ﬁ M7
Wi\ PU | atiage MHSHJ3-40DB : m
L(mm) MHSH3-50DA | _MHS4-16D M3x0.5 0.88
MHS4-16D | M4x0.7 2.1 8 I\;IVII!I“SSI'II“J%ES%%BA M6E X 1 7.3 12 ! MHS4-20D M3x0.5 0.88
MHS4-20D |M4x0.7| 2.1 8 MHSHJ3-50DB ! MHS4-25D M3x0.5 0.88
MHS4-25D |M4Xx0.7| 2.1 8 MHSH3-63DA ! MHS4-32D M4x0.7 2.1
MHS4-32D |[M5X0.8| 4.3 10 I\;IVIP:‘SSPII‘J??G?S%E}\MSXW‘25 18 16 ! _MHS4-40D M5x0.8 4.3
MHS4-40D | M6 X 1 7.3 12 MHSHJ3-63DB 3 MHS4-50D M5x0.8 4.3
MHS4-50D |M6X 1 7.3 12 JMHSH3-80DA ! MHS4-63D M5x0.8 4.3
MHS4-63D |M6X 1 7.3 12 MHSH3-80DB :
MHSHJ3-80DAMEX 125 18 e
MHSHJ3-80DB !

786



MHS series/” HmfER;EEHIEQ)

CEADRICB T BHRA<EE
RELOTERBICDEZLTIP.7. IPFv Yo/ HEIBRE, 47— bRV F/HE
FEBHEICDEFLTIIP.14~228 THEELSEE LY,

[ I7F+ v OOWEEE/MHSS Y —Z

i
|

=

MHSJ3. MHSH3. MHSHJ3>!)—X

TAVHANDT Y F A2 MBRSAEE

TEYFAY NI T ADBMSTRD
RUIRIL M EERNTROMS MLY

THIIFTLZE N,

: RAMET NS

A& AR b N-m
MHSJ3
MHSH3'16D M3x0.5 0.88
MHSJ3
MHSHS-ZOD M3x0.5 0.88
MHSJ3
MHSH3‘2SD M3x0.5 0.88
MHSJ3
MHSH3 -32D M4x0.7 2.1
MHSHJ3
MHSJ3
MHSH3 -40D M4x0.7 2.1
MHSHJ3
MHSJ3
MHSH3 -50D M5x0.8 4.3
MHSHJ3
MHSJ3
MHSH3 -63D M6X%1 7.3
MHSHJ3
MHSJ3
MHSH3 -80D M6X% 1 7.3

MHSHJ3

[]]

v

iL S

MHSH U —ZX (2> Tvv)

il | @ERLn | EABENLY

MHS[-16D

MHSJ3-20D | M3X0.5 0.59

MHSH3-25D

MHSL3-32D MAX0.7 1.4

MHSL3-40D

MHSL3-50D M5x0.8 28

MHSL3-63D

MHSL3-80D M6 X1 4.8
MHSL3-100D M8x1.25 12
MHSL3-125D M10Xx1.5 24

A& ARV b

SRR LY
N-m

WHSH-3208
MHSH3-32DB

MHSHJ3-32DA | M4X0.7
MHSHJ3-32DB

2.1

MHSH3-40DA
MHSH3-40DB

MHSHJ3-4oDA | M4X0.7
MHSHJ3-40DB

MHSH3-50DA
MHSH3-50DB

MHSHJ3-500A | MS5%0.8
MHSHJ3-50DB

4.3

MHSH3-63DA
MHSH3-63DB

MHSHJ3-63DA |  MEX
MHSHJ3-63DB

7.3

MHSH3-80DA
MHSH3-80DB

MHSHJ3-80DA |  MEX
MHSHJ3-80DB

7.3

) MHSJ3. MHSHI3Z /R7 1 8L N & &
BLTEET DRI, Y2 MH/NN—%—
ERENOHL. BRERQUTEELT
Mo IR PNN—ZREBEL TS,

787

MHZ

HI0

HEHH

=
QI
-
~

HRC
HK2

HCO
HT2
HY2
HW2

>
O

o
O



	平行開閉形エアチャック／2爪、3爪、4爪　MHS Series
	特長、シリーズバリエーション
	オーダーメイド-X84
	オーダーメイド-X6708□
	機種選定方法
	MHS2 平行開閉形エアチャック／2爪
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力
	外形寸法図

	MHS3 平行開閉形エアチャック／3爪
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力
	外形寸法図
	エンドプレート取付部詳細寸法図

	MHSJ3 平行開閉形エアチャック／3爪：ダストカバー付
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力
	外形寸法図

	MHSH3 平行開閉形エアチャック／3爪：スルーホール
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力、センタプッシャの実効推力
	外形寸法図

	MHSL3 平行開閉形エアチャック／3爪：ロングストローク
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力
	外形寸法図
	エンドプレート取付部詳細寸法図

	MHS4 平行開閉形エアチャック／4爪
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力
	外形寸法図

	オートスイッチの設定例および取付位置設定方法
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



